311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N023 P.190 8

— HAR — #HiflE2 HAIRS BiA R4

KB :2.99 KAl :3.29 AAE:0.97

4 4 4
b 2
2 2 2
0 R 0 a 4 0 )
2 W - 2 W ' 2
4 4 4
4 | S KA :1.29 4 e KAF:1.74 4 I5c KA :0.85
2 2 2
S0 T 2000 4 20
< 2 | < 2 < 22
=} 4 g 4 E 4
S - ) S
= 4 fe R AE:1.93 o 4 IR R AiE:2.80 W4 HeRAE:1.34
W2 ! = 2 b W 2
= 0 4 B 0 Al = 0
= 2 ® 2 =2
T [
4 4 4
4 A XAE:1.70 4 HeKAE:1.41 4 KA :0.77
2 2 2
0 i 0 4 0 %
2 2 -2
4 4 4
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS7 ] EWA R UDAM
3R BE B ZI R R S
B & B & e &
10 e r s 10 e r e 10 e o — e,
C g A C a A E g .
5 0'0 ) 4 & 5 70'0 ) 4 & 5 7")0 7 > ) B
[ q [ q [ 9,
2 2 2
N, N, N,
1 - 1 - 1 -
< N e <, N e Lo %A
05 % é/ 05 % ﬁ 05 %
0.2 N 0.2 0.2
: ALY L%
01| = 01| A . 01 /f P =
4 RN NZY Ve s CHEEEN? = :
0.05 7'”/ ﬂ VAV'\ ] 0.05 7'”/ % \ ] 0.05 7’”/ / % \\x ]
0.02 % 0.02 /(/ 0.02 ﬁ %\&\
0.01 g / . 0.01 g . 0.01 : />< \ =
0.005 - | 0.005 - ] 0.005 u |
0.002 0.002 0.002
0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
T0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 T0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 “0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
JA () JA - Hi(s) JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 210




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N024 P.191 FHi8

Al A3

— HAR — #HiflE2 BiA R4

6 KA :5.53 6 KA :2.20 6 A 1.66
2
: : ; :
3 ikl 3 = 3 &
-6 -6 -6
6 S KA :4.13 6 fe KA :2.73 6 SR :2.11
3 : 3 3
2 0 i 20 i 20 -
~ 3 | ~ 3 ~ 3
5 5 £ 6
33IP( 6 E‘ij({ﬁ 4.15 M 6 %j(ﬁﬁ 1.96 '@( 6 %j({[ii‘ 1.41
® 3 2 3 3
g2 3 f;ﬁ 0 ° R -5
= 3 — 3 =3
-6 6 -6
6 S KAE:3.57 6 B RAE:1.11 6 e KAE:0.68
5 i 0 % 0
3 r 3 3
-6 6 6
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IR (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
. Q . Q B D
0 K & (-0.05) " K & (-0.05) 10 2 & (1-0.05)
e BV g e ERv g e T myant
s e A VE s e A VE 5 e @ dWe
[ q [ q [ 9,
2 2 2
N, N, N,
1 W - 1 . 1 =
C oy C < r oy
05 [¥e /x i 05 [¥e i 05 [¥e L7 7
0.2 0.2 0.2
d AN HKAN IS
01 e \ = 01 e v 77’ = B0l E % ]
0.05 D4 // 7 0.05 D4 /\/% 7 0.05 D4 %% ‘ 7
0.02 0.02 ﬁ 0.02
0.01 - 0.01 / - 0.01 % =
0.005 - . 0.005 - . 0.005 u -
0.002 0.002 0.002
0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
: 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 : 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 : 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
JA () JA - Hi(s) JA ()

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 211




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N025 P.192 FHi8

— HAlR —— 8BAlR2 — #HAS3 £illma
0.6 Fx KAE:0.39 0.6 F KA 0.32 0.6 i KAE:0.42
03 2 0.3 ‘ & 03 :
0 il A 4 0 Ablselioped “Mm“‘\‘ I 0 b
03 Ll 03 Uil L 03 i
0% 0% ‘ 0%
06 ‘ — I RAE:0.34 0.6 : I RAE:0.34 0.6 IR :0.33
03 0.3 03
N li " +“ 4 o Al & Ao "
< -0.(3) M" o < -0.(3) » ”‘W‘ ‘ < -o.g W
5 06 5 06 5 0%
= 06 — | ERE:0.31 ® 06 ‘ ‘ IR :0.42 B 06 ERAE:0.36
| o.(3> T - e 0.(3) 1 | 0.(3) - -
= 03 S . = 03 C = 03
0% L[] ' 0% ‘ lo 0%
06 HKI:0.20 o BKIE:0.15 06 (024
03 : 03 A " 03 ,.
0.3 - ! 0.3 g 03 ot
06 06 06
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
B @ B @ g D
. K & (-0.05) . K & (-0.05) . 2 & (1-0.05)
i 4 N %7 o ¢ N 7 E ¢ N 7
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < s
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q\ Q‘\
0.1 = D’( 0.1 |= 0.1 |~ -
- $A - $A - NG
0.05 709/ ﬁ p( > 1 0.05 709/ % > 1 0.05 70”/ & > 1
0.02 0.02 A/ 0.02 /
12 : 49 X
& 0.01 HE - 0.01 N B 0.01
= 7 E = v E o y E
@y % \\ @k, QA&% ] s, 3
0.005 R 0.005 R 0.005 —% N\
0.4 3 X N 294 N
0.002 W 0.002 0.002 %
0.001 . 0.001 . 0.001 7
0.0005 - . 0.0005 - . 0.0005 u -
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 L L ] L L L1 L L L1 0.0001 L L L1l L L L1l L L L1l 0.0001 L L L1l L L L1l L L L1l
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
JA () JA - Hi(s) JA ()

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 212




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N026 P.193 FHi8

— HAR — R —— AR

Eilma

1 Fx KAE:0.70 1 i KAE:0.46 1 fx KAE:0.28
0.5 IR il L 0. dd 0.5
0 i WAk IR & " 0 Ll 0 " "
| S KAf:0.71 . I KA :0.59 1 SRR :0.38
05 (o] 03 ‘ 05
% 0 i a8, 0 o 8, 0 i J
R [ g 03 [© B 03
= TN b e R AE:0.81 b I R AE:0.30
& | - KA :0.85 o 1 o [ P [
® o.(s) = 0.(5) i & 0.(5)
=05 = 05 ‘[ = 05 ©
A a A
) fx KAE:0.56 . B KAE:0.32 1 e KAE:0.15
0.5 % 0.5 0.5
0 P 0 i 0 e
-OA? -0,? -0.?
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
. & . D . D
. v & (-0.05) . “ & (-0.05) . “u & (1-0.05)
i 4 N %7 o ¢ N 7 E ¢ N 7
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < s
- Y B o B o7
0.2 0.2

0.2 .
0.1 | = 0.1 = 0.1

A\ NN | i N
\ 9 (em/s) :0_0 /% \ g

0.005

0.005 = . 0.005
0.002 0.002

N
N

E= 2N
<

0.002 %
0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 213




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.27

XA :0.32

R RAE:0.65

NG (cm/s?)

S KAE:0.24

N—O—=N N—=O—=N N—=O—=N N—=O—N

(=]

N

] (s)
NSH A

20 30 40

50 60

Q

& (h0.05)

0.5

mae!
N, Qﬁo:

0.2

0.1

0.002

0.001

i

0.0005

2 B RAE:0.27
1
0
-1
2
2 fe KA :0.75
N 1
Nu] (1)
S~ -
5 =2
e 2 R 0.51
g 1
2
-1
2
2 e KA#:0.33
1
0
-1
2
20 30 40 50 60
MRERE (s)
EWAR
3R BE B ZI R R S
D
1 %‘j - — \5\\“ (hzo.‘o‘s)L
0/ N Q?E
0.5
Y
0.2
S
0.1 .
0.05 N g
0.02 & i\ i
& 0.01 . .
0.005 &7\
0.002 k\
0.001 % .
0.0005 ]
0.0002
0.0001 L L1l Ll LIl L1 L1
0.0 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
A ()

EWAE

BELRERZRARINL

— AR — #AlR2

INFHEPE (cm/s?)

N—=O—=N N—=O—=N N—=O—=N N—=O—N

0.5

0.2

0.1

0.05

0.02
b

B 0.01 |

(em/s)
0.005

0.002

0.001

0.0005

0.0002

0.0001
0.0

F1EEERE NLERER

P.194 FEi8

HAIRS BiA R4

UDKA A

RAAE:0.20
IR KA :0.29
KA :0.38
KA :0.30
0 30 40 50 60
¢ (s)

N
WEN

A

0.2

JE (s

UDA A

o
o
S

214




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N o 2 8 P.195 FHi8
— HAlR — #HAl=2 #lAl=3 £illma
4 TR 1.24 4 FRAE:1.12 4 e KA#:0.82
2 g 2 2
0 : 0 At 0
2 2 2
4 4 4
4 I KA :2.06 4 fe K AE:2.81 4 SR 1.24
R 2 ' 2 | 2 o
&, 0 o BN 0 o & 0 :
T 3 | T 3 ol e 3
) - = S
o 4 FRAAE:2.70 w4 FRAE:2.19 o4 HeRfE:1.90
Bz B2 2 2 T
= 3 [ ] 3 ], N
yi | 2 2 -
4 S RAE:1.21 4 B KB 1.49 4 KA :0.74
2 ' 2 2
0 0 N 0 o
2 | 2 2
4 4 4
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
B & D
1 ‘ (%f - ¢ troas) 1 ‘ (%f - ¢ troas) | ‘ @’f - &\ 0t
i 9 N EY: = g A o F 2 A oA
0.5 % < s 0.5 % < s 0.5 % < s
i g»i i g.»i i @7
0.2 0.2 0.2

.05 :% /7\% 2 0.05 K i 2 0.05 K /
& i | & \¥| i L & i
N PR AN 70,0 Y. RN AN |
1 = = i 0.01 |- P%\/ .
A\ 3 fen/s :‘-’o / ] (Cm/S)o.oo5 :0'” / )< & ]

0.002 0.002 0.002 § i

NS

N
N
R

0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 215




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N029 P.196 18

Al A3

— HAR — #HiflE2 BiA R4

KA :0.08 KB :0.07 R AAE :0.05

g g g
0 sk A 0 ‘ 0 o
0.1 U 0.1 o 0.1
02 02 02
S KAE:0.09 fe KA :0.12 S KA 0.07
S D O N | o S B O | 92 - I -
= {3 I S N A N S = e 3 S N S N S N N e 9l - \ -
o A :0.07 - o K fE:0.07
j: X NNE 0. -0,
R e e e e - e e e e e e e
PO e S W N g | RA | SN [
i I I N A ) N N N N S
0 Afif:0.03 - SRl :0.03 o RiE:0.03
01(1) — 02(1) 02(1) .
0.1 0.1 = 0.1
202 202 02
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
S & 2
ol “ & (-0.05) ol %, & (4-0.05) o1 “ & (1-0.05)
:% Qg/ N o @“"E ) :% ?0/ N o @“"E *% 9.0/ K o Q_@_:
0.05 N 7 7 0.05 B 7 7 0.05 N 7 7
0.02 I W@) 0.02 I W@) 0.02 I QV@/
> . & %
0.01 |- /_/)y 7 0.01 |- 7 0.01 | 7
0.005 70”0/ /j%% E &(é o ] 0.005 j')”o/ ’\>< z: 32 1 0.005 70'%0/ §§ > ]
0.002 W y 0.002 /\v v \ 0.002 f
Y X A AN SV
i 0.001 = - i 0.001 = = FE0.001 | -
s, / @ ‘g q @y L, @ x? J (em/s) E, // % \ﬁh q
0.0005 ~% 0.0005 ~% 0.0005 R4

Fia
N
A
&

0.0002 | 0.0002 0.0002 /><

0.0001 0.0001 0.0001
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 [ Ll [ L1l [ L1l 0.00001 [ Ll [ 11l [ 11l 0.00001 [ L1l [ 111 [ 111
0.01  0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
A ) A ) J& ()

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 216




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

NO30 P.197 FHi8

— HAR — R —— AR

Eilma

04 A KAE:0.18 0.4 fx KAE:0.20 0.4 fx KAE:0.04
0.2 o 0.2 a1 0.2
03 . 05 — 05
0.4 - : 0.4 —— 0.4 ——
04 | | S RAE:0.15 04 : : e RAF:0.15 04 e KA 0.09
0.2 0.2 — 02
T ol s T o e oo b 7 43
£ I I g | | £
5 -04 ol S 04 N S 04 [EeN:1
1 IKAE:0.14 [E:0.27 H:0.18
e 04 | | | 04 o B o4 —]
g % ' AV 2 % e 2 0% -
| 2 [ o | ] 2 \ =< 02 [
04 I I I 0.4 | 0.4 l l
=} . =} . =} .
04 Fe KAiE:0.08 04 IR KAF:0.08 04 e KA :0.05
04% - 0% 0%
02 = 92 - 03
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
RFf (s) RFf (s) RFf (s)
NSAR EWA R UDA ™
3R BE B ZI R R S
@ @ 2
01 - ‘ (%f - — & oo 01 - ‘ (%f - — & oo 01 ‘ @TJ - — < o0n)
:00 Qg/ N o @“"E ) :% ?0/ N o @“"E *% 9.0/ N o Q_@.:
0.05 PR ] 0.05 = : 005 [, ]
i & i & i K
0.02 0.02 0.02
/ > / % %
0.01 | MW 1 0.01 | 1 0.01 [ 7
| A A A
0.005 70”0/ @@ > 0.005 70”0/ f&& > 1 0.005 70'%0/ ﬂ/ > 1

0.002 X 0.002 0.002
0001 | V\/\ = 0001 | = 0001 | =
s L, j % ALY sk, / / /\//\A g s L, f N
0.0005 % 0.0005 % 0.0005 =% A
9 RS %

R
¢
_

0.0002 |5 = 0.0002 |5 = 0.0002 5 =
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l  0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A () A () &)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 217




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

NO31 P.198 FHi8

— HAR — #HiflE2 HAIRS

e KE:0.84 KA :0.74 R AAE:0.51

Eilma

2 2 I 2
1 Ll 1 i 1 ol
? it (1) i (1) =
2 -2 ‘ -2
2 — S KA 1.93 ) : fe KA 1.57 ) : I RAE:0.75
1 1 g 1
& 0 ——»MW& BN 0 — & 0
~ -1 | ~ -1 ~ -1
E ) | £ 2 [ E |
e 2 SRAE:1.13 @ ) AR 1.40 Q ) FRRAE:0.92
W1 o =] 4 o1 -
g 0 e g 9 bl ] SH - ™
- -1 I I -1 | - -1 | [
2 -2 2
2 S KAE:0.98 ) B KAE:0.92 ) fe KAE:0.55
I I 1]
1 1 1
0 %Mmm 0 #%mkw 0 -
1 1 1 1 1
2 2 -2
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
S & 2
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (1-0.05)
o g A o E g NV RS E g N @RS
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < s
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q\ Q‘\

0.1

S
=

| X N AN N % 0 4 I I I N 7 v |
N / % 5 N / /&x 5 sy o / e S

0.002 0.002 0.002 %
0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 218




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

NO32 P.199 FHi8

— HAlR —— 8BAlR2 — #HAS3 £illma
0.6 KA 0.43 0.6 — KA :0.52 0.6 AAE:0.35
03 03 - 03
0 . 0 i 0
0.3 03 T Ny
0.6 0.6 0.6
e RAif:0.33 IR KA :0.43 e KAE:0.36
A i 0 0 A P B
~ ? T P 9 T el = 0 H«\ T“ ﬁT T O A O Y
r\n 03 P“*m M\W{W ‘WWHNWMM LG LA \u: 03 I A r\j 03 i A A
\1%/ 0% A s A E 0% A O A é 0% L [T 1 [ |
206 ‘ : | A 0.31 o Y —— TR 0.31
B 03 \ T 0 b | . | B 03 RN RO
X s | E R N e o e o e
0% — ' 0
06 S Af:0.29 o BAE:037 06 RKiE:028
D e I e e 00 A e e
92 I 93 N N N gy B -
0 30 60 90 120 150 180 210 240 0 30 60 90 120 150 180 210 240 0 30 60 90 120 150 180 210 240
IR (s) MRERE (s) IREFH] (s)
NSAR EWA R UDA ™
3R BE B ZI R R S
& D 2
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (h-0.05)
o %, A C o, A 70_ %, o

05 % 1 05 - % 1 05 - / ]
| eI Aa| i

0.2 ﬂ W

0.2
i Vi . .
0.1 |- . 0.1 |- n . 0.1 | .
= A E g% i . E @’(Z) i
- e / ¥ - e I// D o }% S

% 0:02 //% g L %V/ i 0:01 - /ﬁ
’ : Z

001 7 1 0.0 1 4 ]
(em/s) - = (em/s) - . (em/s) &
0.005 % 0.005 % 0.005 =%
L %, / i L %, %/ i | %, 7& i
0.002 0.002 0.002 /
0.001 . 0.001 . 0.001 7
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 219




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0. 3 3 P.200 18

Al A3

— HAR — #HiflE2 BiA R4

KAE:0.17 KAE:0.16 X AAE:0.08

4 i 4 w
0 i “m“ 0 3 "
0.1 i 0.1 0.1 *‘*
02 02 02
02 S KAE:0.13 02 02 SRR :0.11
o - 6 _ 6 e e
<0l - | \; 0.1 < 0.1 - & — -
5 02 £ w02 502
N & e e e e e
g 9 A [ | = | RA | ST - A i
1 I 1] o O O
o | | AI:0.08 o ‘ HAAE:0.07 o ‘ HAI:0.08
0.1 0.1 0.1
0 " w 0 i 0 i
0.1 %ll ﬁlm 0.1 % 0.1 %
02 02 02
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
S & 2
ol “ & (-0.05) ol %, & (4-0.05) ol “ & (1-0.05)
i < > Y o 9, S, o E 4 N, oA
o & S Y YA 2 & S 1 A 0 & S MRS A
0.05 7'”} ] 0.05 7'”} ] 0.05 7'0} ]
i S i S i S
2 0.02 \ b 0.02 S

K K S
E A E oA E A
o xZ A/f}& %@ w o A w oL //\#4{\ i( %Q‘
0.002 \é 0.002 0.002
%{V V\ N % v 4 ﬁﬁ * >}£ Wﬁ\/\
1 0.001 = . 1 0.001 = 4 1 0.001 | E
ws % J o q CL S % g
0.0005 O ] 0.0005 %, ] 0.0005 N %& i
— 7 — 0.0002 = —

#

=

0.0002 |5 0.0002
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l  0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A () A () &)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 220




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

NO34 P.201 18

Al A3

— HAR — #HiflE2 BiA R4

e KAE:0.85 KA :0.98 A :0.43

i 1 | i
m i p i me)
_? # G il _(1) P vurﬁnq‘m _(1) o
2 2 -2
) - S RAf: 111 ) — I KA 1.41 ) KA :0.36
1 1 | 1
< 0 W*a < 0 20 ”
T L1 T o] T
5 2 5 =2 5 2
e 2 — A 1.03 2 A f:1.90 P ‘ TR 0.52
& 1 7 b w1 o
2 0 i B 0 2 0 |
-1 ] -1 -1 [
2 2 2
2 i KAE:0.37 ) f KA :0.40 ) e KAE:0.26
0 0 0
-1 2 -1 -1 Z
2 2 2
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
S & 2
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (1-0.05)
8 4 S Y r ¢ S Y i ¢ N Y
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < s
B Q‘} B Q‘} B Qw)
0.2 0.2 0.2
Q\ Q’\ Q\

0.1 0.1

0.1

0.05

. 0.02 J
B 001 |- ¢ . 001 . . 001 | y
sk, J @y L, f>< /\\ J sk, % />é
Z ) 0.005 %

A
9
N

S
S

0.005 0.005
% S > AR 3 WA

0.002 0.002 0.002 \\\vls

0.001 = 0.001 = 0.001 =

0.0005 0.0005 0.0005

0.0002 0.0002 0.0002

0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10

& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 221




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0. 3 5 P.202 FEi8

— HAR — R —— AR

Eilma

04 r KK :0.27 0.4 ‘ B RAE:0.24 0.4 e KAiE:0.07
0.2 - 0.2 T T 0.2
0 — 0 e 0
44 w‘ 44 ° 44
04 — KA :0.22 04 — N B RAE:0.17 04 ‘ I H AR :0.09
0.2 0.2 0.2
5 04 — 5 o4 " 5 014 -
= 0.4 | ‘ R AE:0.11 “KE’( 04 %ljﬂ[_ 0.18 W04 Jir KA 0.08
{'EJ 0.(2) i ne -ELJ 0.% T J'EJ 0.% o
R ] R | REE
! = . e =] . e =] .
04 J KB :0.08 04 B KAE:0.07 04 e KAE:0.04
0.2 0.2 0.2
0 B 0 it 0 4
4 44 43
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS7 ] EWA R UDAM
3R BE B ZI R R S
[ @\3 G @\3 G @\‘3
ol e r e ol e r e 01 e o e,
:0_0 0‘0, N o Q_m"-’z :% o'g/ N o Q_m"-’z 7% 0'0/ N % Q_S’-‘:
0.05 N 7 7 0.05 B 7 7 0.05 N 7 7
i Q'@) i 7\/\/\/\ Q'@) i %'@/
0.02 0.02 0.02
0.01 % VJ“/SE :\ > 0.01 AW ! i i > 0.01 }< >
T E % 7 T E v = T 3
Wl Y O e NP ) DR A
0.002 F/ 0.002 0.002 w
A W ED:/
B 0.001 |- - B 0.001 |- - JE0.001 | =
e/ f >0>< q @k % @ q @/ L q
0.0005 %0 & 0.0005 %0 0.0005 0’”0 %
- &, B - &, E - %, B
0.0002 — 0.0002 — 0.0002 = / —
0.0001 = — 0.0001 = — 0.0001 = —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
: 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 : 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 . 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
JA () JA - Hi(s) JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 222




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0 36 P.203 18
— BAR — #H#lR2 — #HAl=3 #Alm4
0.4 FRKAE:0.22 0.4 ‘ e KAE:0.13 0.4 SR KAE:0.10
02 02 " 02
T trf
84 84 | 3
04 A f#:0.24 04 T A A :0.20 04 A 0.09
. 0.(2) M“ - . 0_% - T 7 || . 0% ;
< 02 - 1 — ' < 02— ' - ﬁ < 02 c
5 -04 I E 04 b I — £ 04
=®oo04 : HRAE:0.18 S04 — B :0.24 04 KRB :0.07
g2 02 T 2 02 — 2 02 &
Rt : R = RE=
! = . e =] . e =] .
04 H R AE:0.08 04 B :0.11 04 B :0.05
0.2 0.2 0.2
0 0 \ 0
02 92 03
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
328 BE %I R R
o o ul
ol “ & (h=0.05) ol “ & (h0.05) o1 “ & (h-0.05)
:0 QO/ S ¥ Q-Q(QE :0 QO/ S ¥ Q-Q(QE 70 0.0/ S > n@:
“ = 2 R
0.05 N 7 7 0.05 B 7 7 0.05 N 7 7
B & B & i &
0.02 \\ b 0.02 /\ b 0.02 b
N pAO
0.01 | % e 0.01 | s 001 £ =
0.002 J 0.002 0.002 ~
0001 | N = 0001 | E 0001 | Y =
(cm/s) :0 m : (cm/s) :0 // \QV\ : (cm/s) :0 % MK :
0.0005 ¢ 0.0005 %2 0.0005 [~ @ \/\\\ﬁ
- "%, - - "%, - - &, B
0.0002 = — 0.0002 = = 0.0002 = —
0.0001 = — 0.0001 = — 0.0001 = —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 223




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0 37 P.204 FHig
— HAlRl —— #HAlR2 — #HARS HiRlR4
04 e KAE:0.22 0.4 KA :0.19 0.4 FKAE:0.09
02 i 02 b 02 .
8 . 8 — 83 :
04 AR :031 0'4 RN :0.32 04 ReAAiE:0.14
02 ' 02 ] [ | ' 02 [ ]
T8 : s - N, : - ottt 7,0 s
E 04 ' E 04 — ' £ 04 [
= 0.4 | RE:0.29 w04 ‘ R fE:0.23 W04 ‘ ‘ fr KA :0.17
bS] 0.2 i 02 T & 02 i T
= 0 B 0 | i = 0 [
=002 ; 0.2 > =02 ‘
04 of 04 ‘ 04 ‘ ‘
04 B 0.12 oa HRAE:0.12 o4 BKIE:0.07
02 ' 02 02
0 0 " 0
4 | 44 43
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
@ @ 2
ol “ & (-0.05) ol %, & (4-0.05) o1 “ & (1-0.05)
:00 0,0/ S & Q-Q(QE N :00 0,0/ P 4 Q-@E 790 9.0/ S 4 n-@:
0.05 N 7 7 0.05 B 7 7 0.05 N 7 7
- S - S i S
0.02 \j% Yy \ b’ 0.02 A b 0.02 b2
A 7
0.01 | 2 1 0.01 | \/\/\fJ 2 1 0.01 [ 2 7
= £ % = £ % F », A
AV Y e ANV % |
0.002 A M 0.002 \‘ 0.002
/4 A 0 X DRSS
i 0.001 = - i 0.001 = = FE0.001 | -
N / )& g N 4 />§ t;v} q (c,m/sg.o()% 3 % / /?% 3

0.0005 T, \(\J ] 0.0005 T, \{.\/ ] P ; W ]
— 0.0002 = —

0.0002 |5 = 0.0002 |5
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l  0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A () A () &)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 224




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0 38 P.205 FEi8
— HAlR —— 8BAlR2 — #HAS3 £illma
04 KAE:0.15 0.4 KA :0.10 0.4 KK :0.06
02 ‘ 0.2 02
0 f gl, ¢ 0 0 Q
02 02 02
04 04 04
04 S KAE:0.22 04 fe KA :0.27 04 SRR 0.11
02 - L 02 [ [ ol [ 02 - :
N et bt Nl e bt 2N : -
E 04 ' E 04 — ‘ | £ 04
=04 A 0.15 B 04 ‘ TR 0.18 = 04 ‘ i 0.09
| o.(z) e 0.% 1 | 0.% ro
= 02 = 02 [ = 02 ‘
04 04 ‘ 04 ‘
04 FKAE:0.07 04 FKAH:0.06 o4 RA:0.03
0.2 0.2 0.2
0 ol 0 0 0 =
02 92 03
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
@ @ D
ol “ & (-0.05) ol %, & (4-0.05) o1 “ & (1-0.05)
:00 0‘0, N o Q_m"-’z ) :% o'g/ N o Q_m"-’z 7% 0'0/ N % Q_S’-‘:
0.05 PR ] 0.05 = : 005 [, ]
i & i & i &
0.02 \\ 0.02 0.02
> > >
0.01 | f\ f‘/ 2 1 0.01 | M /\f 2 1 0.01 [ 2 7
Q an 7z I ). 1,17:% = I
0.005 |- 00, @g S ] 0.005 |- 00/ @@é o 1 0.005 - 090, M S ]
\/ EZ E \D( 0.002 ﬁ/ 0.002 A
"

S

0.002
N ﬁ ¢ N >\S< " \/’éﬁ
JE0.001 1= = JE 0,001 1= = JE0.001 | =
I q I §§\< q @/ L, 3
) 0.0005 % 0.0005 =%

0.0005

~
N

‘&
4

0.0002 |5 = 0.0002 |5 = 0.0002 5
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l  0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A () A () &)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 225




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0. 3 9 P.206 {8

— HAR — R —— AR

Eilma

0.6 Fx KA 0.20 0.6 F KAE:0.16 0.6 e RAE:0.12
3 o3 ; ' o
03 03 - 03
0.6 056 06
06 — S KA :0.41 0.6 — I KAE:0.35 0.6 : : I RAE:0.19
0.3 - 0.3 0.3
N 0 W N 0 %1 - : %0 W
T 03 L1 g 03 19 T 03 \ M\h
E 06 E 06 E 06
= 0.6 | K AE:0.29 0.6 ‘ ‘ ‘ i RAE:0.26 06 — Jr KA :0.18
'}ESJ 0.3 T 'E,_Q 0.3 [ % [ '}ESJ 0.3 I 0]
= 9 g 9 \ \ \ SN [T
0.6 06 06
06 | R A:0.14 06 BOK(:0.18 06 (0,09
0.3 0.3 0.3
0 «wa 0 . 0
03 ! 03 03 i
06 06 06
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
‘ @ ‘ @ B D
ol v & (h=0.05) ol 2 & (h=0.05) o1 K & (h=0.05)
:% Qg/ N o @“"E :% ?0/ N o @“"E :% 9.0/ o o Q_@:
e X i 0.05 | & 1 0.05 ~% ]
i & i & i &
0.02 0.02 0.02
MU . N . 5
¥ ¥ S
0.01 | /%20\\4 1 0.01 | 1 0.01 [ 7
g 7 ke 7 ke ,D O
A
0.002 0.002 0.002
i i L 2
WR7.CrS > : N Ery
B 0.001 |- B 0.001 FE0.001
(cm/s) 7‘?9 /> (cm/s) (cm/s)

T
S

7
43
-
>
=
N

0.0005 T, ] 0.0005 u\/- ] 0.0005 P & § §§ ]

0.0002 |5 0.0002 0.0002
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l  0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A () A () &)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 226




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.40

F1EEERE NLERER
P.207 FEi8

KRAE:2.16

6
3
0 J:\ "
%
6 KA :2.57
8 7
&, (3)
~ -
LI '
% g — e K AE:2.00
= [ (el
g 9 |
2 1
6 B :1.22
3
0 "
K
0 10 20 30 40 50 60 70 80
7 (s)
NS A
“ \Q
1 % <& (h=0.05)
:0_ 0/ N, Q('OE
0.5
L <
N,
o
0.1
C \,_ .
ke, I/J Q-Q% B
0.05 <& @é ]
0.02
001 | =
(em/s) :0 / \ Y
0.005 = 2
0.002 \
0.001 -
0.0005 |- .
0.0002
0.0001 Il L1l Il Il L1l Il Il L1l
’ 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& ()

NS [

QARWOWR QAWOWR AWOWR AWLWOL

TR (cm/s2)

0.5

0.2

0.1

FRAE:2.31
o
‘ I KAk :4.03
-
A :2.42
T
[ T
I |
[
B RfE:1.15
et
10 20 30 40 50 60 70 80
IRERHE (s)
EWAM
05K FE B 21| PR SR e
o
% & (h=0.05)
S, Y| oA
Q‘-"i
A
Al
&
Wi S

stk

X \,—\ 1
0.002
0.001 .
0.0005
0.0002
0.0001 L L1l Ll L1l L1 L1
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
ERe)

EWAE

BELRERZRARINL

— AR — #AlR2

QARWOWD AQAWOWR AWOWR AWOWLWDR

INFHEPE (cm/s?)

0.5

0.2

0.1

0.05

0.02
#

B 0.01 |

(em/s)
0.005

0.002
0.001

0.0005

0.0002

0.0001
0.

Al A3

80

UDA A

i KA#:0.87
Q.
fe KA 1.18
R AE:1.51
[
[ [ o
|
|
e KAE:0.41
o
0 10 20 30 40 50 60 70
IREFH] (s)
UDA ™
&
“ & (1-0.05)
70_0 % MM A
L o
IS
70.0 wﬁo :
| & //FY %g i
)it
ke, / ;éd ) 3
2% "
Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
R 0)

Eilma

227




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N o 4 1 P.208 18

Al A3

— HAR — #HiflE2 BiA R4

fKAE:1.25 KA :1.03 A 1.35

i | i i
0 | Hen - 0 4 - 0 |Hk
2 | 2 5 Lo
) e KA :0.66 ) e KAF:0.42 ) e K AE:0.91
1 1 1
%0 20 %0
~ -1 ~ -1 ~ -1
5 2 5 =2 5 2
% % SR :1.04 % % R KAF:0.99 % % e KRB 1.53
2 2 2 L
2 KA :0.62 ) B KfE:0.46 ) KA :1.14
0 8 [T 0 [
e l HSE e
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS7 ] EWA R UDAM
3R BE B ZI R R S
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (h=0.05)
5 T man v ann: £ T man v anss = T T v ans
Y Y A F 0 Y A r 4 A A
05 % 05 % 0.5 %
L & - N’ - oY
0.2 0.2 0.2
M Y% ﬂ Y% o
0.1 |= ng\ - 0.1 |= - 0.1 |~ _
| RO R NG A
0.05 709/ I KX > 1 0.05 709/ H > 1 0.05 70”/ @@ > 1
0.02 \ A 0.02 rJ 1\/)( 0.02 \/
A AP / "™ (A
B 0.01 |- - B 0.01 | - o 0.01 | -
(em/s) g \\ 9 (em/s) g % \ S (em/s) g />< S
N7 s S SRR 7 A
& | L <& i L %o, i
0.002 0.002 % 0.002
0.001 . 0.001 . 0.001 7
0.0005 - | 0.0005 - ] 0.0005 u |
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
A () A () A )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 228




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N o 42 P.209 18

— HAR — R —— AR

Eilma

2 Fx KAE:0.85 ) e KAE:1.04 5 A RAE:1.14
1 ‘ 1 1
0 - o) 0 = sl 0 -
2 2 -2
2 S KAE:0.58 ) e KA :0.49 ) S KA 0.68
1 1 1
S~ - S~ - S~ -
5 =2 5 =2 5 2
% % S K AE:0.90 1% % e KA :0.66 % % I RAE:1.17
R 2 o0 )
- - = O
2 -2 2
2 S KAE:0.53 ) B KAE:0.41 ) e KAE:0.93
1 1 1
P Ve =
2 2 )
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
@ @ D
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (1-0.05)
i 9 N EY: = g A o F 2 A oA
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < s
B Qq’ B Q‘} B Qm
0.2 0.2 0.2
o o o
s
0.1 |= - 0.1 |= - 0.1 |~ _
i © : C & : F L :
0.05 709/ %@?%{ K ] - 700/ ) S ] . 700/ é = o ]
0.02 0.02 \\ 0.02
NED(gS:" : 2 E
HE o 0.01 | — HE o 0.01 | — B 0.01 | -
(em/s) e, % (em/s) e, % . (am/s)oo% K, >\ 4

‘ 0.005 : “ 0.005 N N
g ”’% \*\%& ] g ”’% /\\ ] |5 =
& 0.002

0.002 0.002 %
0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 229




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

NO43 P.210 FHi8

— HAR — #HiflE2 HAIRS BiA R4

1 Fx KAE:0.39 1 e KAE:0.74 1 fx KAE:0.29
03 s 03 o e 03 =
_0'? ) b ‘,m_, _0'? ‘ :
) — : S KAE:0.98 . — ‘ I RAE:0.79 1 : IR 0.41
0.5 i 0.5 0.5
T 0 ” p T 0 o %2 0 W-WW
£ - [ [ [ £ : [ [ [ [ £ |
S 3 S !
B 05 - ] pist | | | ® 05 I
S . A g R 200 | T
-2 1 1 -2 [
) S KAE:0.42 . B KAE:0.49 1 fe KAE:0.21
0.5 ' 0.5 ‘ 0.5
0 W 0 WM 0 9
05 0.5 05
N} ' a1 ‘ a
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
@ @ D
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (1-0.05)
e T g e R Ty e T Ve
Y Y A F 0 Y A r 4 A A
0.5 % 0.5 %e 0.5 %
B Qq’ B Q‘} B Q’\)
0.2 0.2 0.2
Q\ Q’\ Q\

0.1

0.1 | V( = 0.1 | = 1 1
o oA o oA r oA
7 > 9 / > ] 7 ]
5 % /JA > 0.05 '9/ > 0.05 '”/ >

0.02 0.02 /\//\\ 0.02 A

D % D =7/ DT,
0.0 \r 1 001 1 001 v/ 1
S (em/s) , U\ . (em/s) , <

Gy \gﬁf\k 0.005 =% % &\ 0.005 [~
- & . - & . - & Sk .
0.002 0.002 s*

0.002 %’*\ N /><
0.001 . 0.001 . 0.001 ‘% .
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 002 005 01 02 05 1 2 5 10 001 002 005 01 02 05 1 2 5 10 0.01 002 005 01 02 05 1 2 510
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 230




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

No.44 P211 Eip

— SRR — fFAlR2 #lAl=3 £illma
20 HRIE:6.52 20 ‘ KB :7.19 20 A :3.33
10 10 10
0 ‘(‘5 0 i 0
-10 -10 ‘ -10
20 220 20
=R . I=N . =N .
20 o e KAt 16.01 20 : S KA :10.31 20 SR :4.33
. 10 10 10
L0 - 20 2 40 e
S~ - S~ - N -
5 20 e £ 20 : £ 20
% %8 T f KB :7.62 1% % %8 ‘ ‘ Hc R AE:5.44
= IR N = 3 = ] [
£SO S = | R | g 3 H
20 [ 40
= . =] . B, .
20 S KAE:4.04 20 B KB :4.86 2 fie KAE:2.68
== ' e i
-10 < 210 - -10
20 20 20
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
RFf (s) RFf (s) RFf (s)
NSA [ EWAM UDATA
3R BE B ZI R R S
\Q \Q %
10 - ‘ (%f - - < o) 10 - ‘ (%f - - SIS 10 ‘ @TJ - — @Q\‘ (2000,
*% 2 3 o1 9 ) :% ¢ 3 o1 4 :% ¢ o] 94
B 9, B q [ Q,
2 2 2
N, N, N,

R

O] N N
R TR e
RN N7 Gsn BN . e

% N < ] ’%/’ V W
| | L

¢

S

s

&
=i

0.01 = 0.01 = 0.01 =
0.005 0.005 0.005
0.002 0.002 0.002
0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01  0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 0.01  0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )
NSAH M EWAM UDZATA

BOLRESERARIML 231




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

NO45 P.212 FHi8

Al A3

— HAR — #HiflE2 BiA R4

4 A KAE:1.52 4 KRR :2.17 4 fx KAE:0.88
0 s 0 P A 0 ®
9 i 2 T 2
4 4 4
4 — S RAE:2.22 4 — I RAE:1.75 4 SRR :0.78
2 2 2
4 4 § 4
) - - = S ]
% § | S RAE:1.58 1% % ‘2’ SR 1.09
7 o) 7 o 7
S 8 : =S | KAl | = g %
R | R
4 4
4 S KAE:0.91 4 B KfE:1.03 4 fKAE:0.50
2 - 2 2
0 ; 0 ! 0
2 2 -2
4 4 4
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
@ @ D
. %) & (-0.05) . %) & (-0.05) . % & (1-0.05)
g ¢ A A F A F . T N
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < s
I N > I \ > I 4
0.2 0.2 0.2
| /
0.1 |= 7%% §>< - 0.1 |= M - 0.1 |~ -
g AV o g S o ’
ANN/EL . RN i AV I v
0.02 0.02 0.02 /VQ

RNl
PR ¢

&
NN
A
<
9

&

= = - = 3 =
(em/s) Lo (em/s) Lo Y (em/s) Lo y
0.005 % 0.005 % 0.005 =%
L% 1 L% / 1 L %, 1
0.002 0.002 0.002
0.001 . 0.001 . 0.001 7
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 232




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

NO46 P.213 FHi8

— HAR — R —— AR

Eilma

1 e KAE:0.53 1 — KA :0.64 | AAE:0.30
Q
0‘8 Y] B . ‘m‘M“\“ i 0'(5) bl | \‘n Ui 0'8 " [
A AL A p :
g a3 — a3
| e RAE:0.75 . IR R AF:0.92 1 e R AE:0.39
T 0 e T 0 o R e
g 03 I M g 03 \ \ g0
= R 5 1
p | T fKAE:0.56 o W1 ‘ R :0.43
@ 0.5 T T I | I b=} | N 0.5 I O
= 0 e - - B = jz*ﬂll | = 0 - - - e e
= S 1 | R / S |
0.3 I i 09 l
) | KA :0.36 . ; e KAF:0.42 1 e KAE:0.20
0.5 0.5 0.5
0 [Tttt 0 Yoo 0 [
et L 1 ‘ )
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NSAR EWA R UDAM
3R BE B ZI R R S
@ & 2
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (1-0.05)
r T s B r T s T r T man By AR
& Y A - & Y A - \% Y o4
05 % 05 % 0.5 %
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q\ Q‘\
0.1 0.1 0.1 | 7

& ) . B 0.01 | 4 o 0.01 | v \ =
J sk % S (em/s) E % >

0.005 ////@ 0.005 [ 0.005 |42
0.002 0.002 ﬁ

0.002
0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 233




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

No.47 P214 Hip

Al A3

— HAR — #HiflE2 BiA R4

T KA 0.44 KA 0.51 e KA#:0.23
04 d 03 S 03 -
o L ! D L 00 . o
08 ‘ 038 P 08
038 e KAE:0.65 0.8 I RAE:0.79 0.8 KA :0.27
0.4 LR 0.4 ‘ i 0.4 ‘
2 04 I " Sy W - 2 od . \M
5 03 5 08 5 0%
2 o8 — SR H:043 u = o E— A 0.33
" 0 T = | 3 | 2 0o T \ [
R _0_2 A R & = _02 ! i
08 [T 1 08 [ 1
=) . =) . =) .
08 l e KAE:0.32 0.8 ‘ B KAE:0.52 0.8 e KAE:0.15
0.4 0.4 04
0 " : 0 0 -
0.4 ! 0.4 o 04
0.8 038 0.8
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDA ™
05K FE B 21| PR SR e
@ @ D
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (1-0.05)
i 4 N %7 o ¢ N 7 E ¢ N 7
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < s
B Qq’ B Q‘} B Q’\)
0.2 0.2 0.2
Q\ Q\ Q‘\

0.1

g 0.01 | 7 g‘é = 001 | = 001 | \M
@k, % W>< ] @k, /»& S sk, X’\/"W
) ) A\ 0.005 =%

0.002 0.002 0.002
’ /%

A
X
iy

0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 234




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

NO48 P.215 FHi8

— HAR — R —— AR

Eilma

0.6 I KAE:0.25 0.6 I KA :0.32 0.6 i KAE:0.18
08 NI, PR “W“L‘l\f J““ ‘.“‘\‘ i 08 " ‘#"\“‘_:M, o “.‘\‘Ju’lv‘”\}"nu‘ “\ " 08 o !
-03 ‘ 03 Uil 03 o
0.6 06 056
03 | - B 050 06 i o R /ci8:051 0.6 K024
0.3 y 0.3 £ 03
=N 0 MHWM b o a0 wﬂ%m A 20 bt ‘
T 03 | [ 1 g 03 \ i s T 03 W
5 0% 5 0% 5 0%
= ’ [ A = 3 U2 T S .
= o8 ' " R | R | g 08 s
0% ' — 06 —
=) . =) . =) .
8‘2 | e KAE:0.18 8'2 ‘ B KfE:0.23 82 e KAE:0.14
0 e et 0 > ot 0 5
03 !W 03 - w 03
06 06 06
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
@ @ 2
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (1-0.05)
e T e g Bl e F Bl 7
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < s
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q\ Q‘\
0.1 |= - 0.1 |= - 0.1 |~ _
o, o1 2, e 2, e

i

A E 001 |
9 9 (em/s) c, /,s/ J
0.005 0.005 0.005 =%
P4 W] - \>‘\ 1 % f/ /§ \o\/\ R

0.002 % 0.002 0.002 %
0.001 = 0.001 = 0.001 % =
0.0005

0.0005 0.0005

SEL
(S
Wis
2

0.0002 0.0002 0.0002

I L I L I 0.0001 I L1l L I Ll I
0.01

0.0001
0. 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10

Lol L L1l L L1l 0.0001 L
.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10

JE i) JE i) JE (s

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 235




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

NO49 P.216 FEi8

— HAR — R —— AR

Eilma

04 RAE:0.17 0.4 O RAE:0.14 0.4 e KAiE:0.08
N *ﬁ‘ﬁ ‘ 02 i 02
02 ol 02 1o 02 —
-0.4 -0.4 -0.4
=N . 1=} . =N .
8% ‘ - i KfE:0.34 8‘2‘ : T ; jq{T[_o‘ 19 8‘2‘ A 0.22
= ' ‘ E)WW me = . ' MW P O N . =~ " .
LR N e -+ - 2 08 w 2 03 '
E 04 i — E 04 — - £ 04
® 04 — i K AE:0.20 = 04 ‘ I RAE:0.17 B 04 — fe A :0.10
'}EJ 0.(2) - -Eg 0.% T 'EJ 0.% o1
= A = b = [
o Bl :0.06 o4 B fif:0.07 o4 B I fiE:0.04
0.4 LLENLE 0.4 LISNE 0.4 HLEN AN
0.2 0.2 0.2
09 - 03 — 03
04 04 04
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS7 ] EWA R UDAM
3R BE B ZI R R S
@ & 2
0l p ; (%f m r ¢ troas) 0l p ; (%f m r ¢ roas) ol ; @TJ m o < o0y
:0 0‘0, N » Q_m"-’z :0 o'g/ N » Q_m"-’z 70 0'0/ ) o Q_S’-‘:
0077”/ ] 0.05 7'”} ] 0.05 7'0} ]
0.02 I Al & 0.02 I & 0.02 I D
> '\\ > &
0.01 |- /;\5%\ //>< 2 . 0.01 | "v/\yp 2 = 0.01 |- 2 =
f WIS KA S
0.005 7%0, %@@‘% o ] 0.005 7%0, / 7@ = o ] 0.005 70'000/ = ﬁ 2 ]
0.002 / Y $/ 0.002 f / - S‘ 0.002 j ¥
. ! ZAN . u \ s WA s’
N N . R,
& 0.001 = - & 0.001 = - £ 0.001 | —
(em/9) :% W q (em/9) :% % Y (em/s) :0_0 V \ q
0.0005 %, ] 0.0005 %, ] 0.0005 %, a
0.0002 — 0.0002 — 0.0002 = —
0.0001 = — 0.0001 = — 0.0001 = —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
JA () JA - Hi(s) JA ()

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 236




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

NO50 P.217 FHi8

— HAR — R —— AR

HiBlm4
R KAE:0.19 KA 0.14 AE:0.11

g e g
. L) Ml . i . L,
0 SR A 0 e 0
0.1 o Ly -0.1 “&W T 0.1
-0.2 -0.2 -0.2
02 S KA :0.19 02 e RAF:0.17 02 IR RAFE:0.15
20 200 T st Mt o s
>~  -0.1 T >~ 0.1 ~ -0.1 T
£ o2 | A I LA N A N N ] E 02 £ 02 \
=02 — | nijltﬂﬁzo.n 802 ‘ R fE:0.11 02 KA :0.09
2 ol ™ | | 7 ol - » g ol
= 0l ! ' ' = o1 ! = ol
02 L 1 ' ' 02 ‘ 02
= . =] . B, .
8% | | f KB :0.07 8% | | IR KA :0.06 8% ‘ KA 0.08
N i Ko . " il Al : A "
N et i N st S N e ,
02 ' ' 02 ‘ ‘ 202
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NSA M EWA M UDATA
3R BE B ZI R R S
. 9 . @ P 2
0l p e r ¢ troas) 0l p e r ¢ roas) ol — o < o0y
:0 o'a/ N » Q_m"-’z :0 o'g/ N » Q_m"-’z :0 %, ) o Q_S’-‘:
0.05 7'”} 1 0.05 7'”} 1 0.05 7'0} ]
i S i S i &
0.02 / &Iy b’ 0.02 \/\ b 0.02 b2
% / % S
0.01 |- m ) X\ 2 7 0.01 |- A\ 2 . 0.01 |- 2 -
AT g B A
0.005 0”0 %ﬁ ¢ §/§ 0.005 %0 \ o 0.005 %oo \/“‘ >
- N\ | N i L o i
0.002 TaN 0.002 / % \% 0.002 /\4% A\
. N R P
‘ ¢ N ‘ oA oo il
B 0.001 |- - B 0.001 |- V - JE 0.001 |- —
(em/s) Lo, / Y (cm/s) - Y (em/s) ke, / Y
0.0005 B 00@ ] 0.0005 %, ] 0.0005 %, a
0.0002 — 0.0002 — 0.0002 = —
0.0001 = — 0.0001 = — 0.0001 = —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il 7\ L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
JA () JA - Hi(s) JA ()

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 237




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

NO51 P.218 FHi8

— HAlR — #HAl=2 #lAl=3 £illma
fKAE:7.35 KA :6.87 A :2.82
1(5) 1(5) 5 1g
0 e 0 e 0 o
-10 -10 -10
=N . =R . =N .
1(5) | S KA :6.91 1(5) : e KA 6.28 12 : e R AE:2.58
20 < 0 S 0 e
T 3 ¢ T3 © T 2 \
5 a0 5 -0 £ 10
il 10 — I R AE:9.62 210 — IR :7.94 w10 . R 431
® 3 IC o = S- O  FP S N W 1
= 9 | & 3 | I ] 3 [ 14
10 [ 1 -10 [ o | -10 N —
KA :3.47 KA :3.28 I KAE: 1.46
1(5> | 1<5) ‘ 1(5)
0 % 0 Awgr:w 0
3 — 5 : 3
-10 -10 -10
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
IR (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDA ™
3R BE B ZI R R S
B & D
10 - ‘ (%f - — & oo 10 - ‘ (%f - — & oo 10 - ‘ @TJ - — @Q\‘ USA
7% g o o1 94 ) :0.0 4 o o1 94 ’% < K O A
[ q [ q [ 9,
2 2 2
N, N, N,
1 - 1 - 1 -
0 7 0 >(_‘/ . 0s [%e 7

SANTI
iy
S
A

0.2 dﬁ 0.2 0.2
ol ool 01
o 7’>< E o E = = W ﬂ E
s, j\& 4 s, q (em/s) E, S
- g \ﬂ = INXg / Z
0.05 =% % ] 0.05 =7 \\§ ] 0.05 ~%7 ﬂ 0 mk ]
0.02 \‘“ 0.02 % %t 0.02
y i N
0.01 = 0.01 = 0.01 4
0.005 |- . 0.005 |- . 0.005 |- u
0.002 0.002 0.002
0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 002 005 01 02 05 1 2 5 10 001 002 005 01 02 05 1 2 5 10 0.0l 002 005 01 02 05 1 2 510
& () JA - Hi(s) JA )
NSH [ EWA R UDA M

BOLRESERARIML 238




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0 52 P.219 FHi8
— HAR —— HAR2 — #Al=3 Al R4
1 — ‘ e KAE:0.58 1 KB :0.88 | — AAE :0.68
0.5 ‘ 0.5 0.5 — +
0 } w * TPRTIAE ‘u‘\“’{‘, "~ b 0 0 W ‘MFM’“"'”\“‘ TAIPELLL T NEE S
08 T 03 Ll
1 T e KAIE:0.49 W — B K054 [ — Al 0.58
0.5 0.5 0.5
& | Lot @ \ Ll L & oLl N
£ : -1 E 1
Q Q Q
o | T e KAF:0.48 PR — KK AE:0.40 P ‘ KA 0.60
'E%J 0.8 ‘ | I - _Eg 08 . [ [ ‘ . - [ B 'E%J 0(5) \ -
=05 F—os ] o8 g 8,0 ‘
1 LT 1 T 1 I
! ‘ - KA :0.46 . ‘ ‘ ‘ e KAF:0.48 [ ——— KA :0.57
0.5 - 0.5 Si 0.5 ;
-1 -1 -1
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS7 ] EWA R UDAM
3R BE B ZI R R S
“ & 3 & & &
0 K & (h=0.05) " K & (h=0.05) 10 2 S (h=0.05)
5 TG man g £ TG man g = TG T v ans
s e A VE s e A VE 5 % D AWL
- q - 9, r Q,
2 2 2
N, N, N,
1 - 1 - 1 .
C < C < C oy
05 % / 77 0.5 4 w& - 0.5 % p( i
: 7 Y
. N . AA "
JE 0.1 = - JE 0.1 = - JE 0.1 |= -
(em/s) :g /\%@ : (em/s) :g / % : (em/s) :o /% :
0.02 0.02 / 0.02 %/
0.01 - 0.01 \/ - 0.01 % =
0.005 - | 0.005 - ] 0.005 u / |
0.002 // 0.002 / 0.002
0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
: 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 : 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 : 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
A () A () 0]
NS R EWA R UDZA M

BOLRESERARIML 239




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0. 5 3 P.220 FHi8

Al A3

— HAR — #HiflE2 BiA R4

4 KB 1.27 4 KB :1.42 4 e KAE:0.80
2 2 2 Q
0 g 0 i 0
2 2 -2
4 4 4
4 SR A :3.22 4 Ipe KA :2.46 4 IR KA :1.04
s 2 41 | N 2 ‘ s 2
S~ . S~ - S~ -
5 4 ' E 4 5 4
% § T SR :1.78 1% % ‘2’ ‘ KA 1.43
3 01 1 p 1 o 1
£ 0 iy = | XA | g 9 \
3 1 W [
4 B 1.03 4 R AE : 1.42 4 KA :0.57
2 2 2
0 0 0 Q0
2 2 -2
4 4 4
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS7 ] EWA R UDAM
328 BE %I R R
\Q \Q G
. “ & (h0.05) . “ & (h0.05) . “ & (h=0.05)
E ¢ N, Y| o ¢ N, Y| E < N, oA
05 % K - 05 % K - 05 e < 7
B Q‘} B Q‘} B B’\)
0.2 v.,\ 0.2 / 0.2
Ny Ny o
0.1 |= - 0.1 |= \ / - 0.1 |5 .
700 >§ Q-Q% B D ry A Q-Q% B 9, /X QQ(O B

\ ,
X [ :
e |

WA
' : BB sibis. "

001 | ¥ = g 0.01 | = 01 |
@k, / &\ 5 @k, % \ S sk,
) \ 0.005 % 0.005 =%

%
NS

0.002 0.002 0.002
0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 240




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

NO54 P.221 FHi8

— AR — #AlR2 #iAlm3 #Alm4
4 TRKAE:1.64 4 e KAE:3.72 4 R KAE:1.00
I
2 o 2 ‘ 2
: u g A !
3 3 & 3
4 SR AE:2.58 4 IR AE:2.22 4 IR RAF:1.17
b b I b [ b [
2 (2) % g 2 g -
S~ . S~ - S~ -
£ 4 — 5 3 - s ‘
p 4 T fRAiE:2.32 o o4 T R 1.34
= 2 1] pis] | . | ® o2 —
= ) [ S R =3 P8
3 T 91 3 11
4 B 1.41 4 FeRAE:1.17 4 A :0.60
2 ] 2 [ 2
0 %’v 0 i 0
-2 I -2 ‘ -2
4 4 4
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
328 BE %I R R
. D . D p D
0 K & (h0.05) " K & (h0.05) 10 2 & (h-0.05)
C T T S r T T S r T T iy aRL
R b > % R b > % e g > 4
- q - 9, r Q,
2 2 2
N, N, N,
1 = 1 - 1 .
= i = A F o
05 e 77 05 e M\ 77 05 [ 77
0.2 fK/ 0.2 0.2
B0 9 Ay
01| X\ = 01| A v = 01 E =
g %y ] g 7 ] :
(em/s) Lo, S (em/s) o, S (em/s) ke, }é Y
0.05 =% % % ] 0.05 =7 ﬂ/\/ \K ] 0.05 ~%7 M\ ]
0.02 % \N?j\& 0.02 Wd % w\// \/\/\ 0.02 %w % if ;i"z\
0.01 / \\/ﬁc\» . 0.01 / \ . 0.01 % 9\% =
0.005 |- . 0.005 |- "\\ . 0.005 |- \ u
0.002 0.002 0.002
0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& () JA - Hi(s) JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 241




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0. 5 5 P.222 FHi8

— HAR — R —— AR

Eilma

b

0.4 FRKAE:0.21 0.4 ‘ Fe KB :0.22 0.4 e KAE:0.09
02 ‘ 02 02
0 i 0 i 0
34 8 ; 8
. =N . e =R . e =N .
8% : Fe KA :0.10 83 I S KA :0.14 8‘2‘ S KA :0.08
SNl e 1 T ol o Z o8 2
0.2 0.2 0.2
5 oi ‘ £ ‘o4 ‘ 5 04
% 8% I — SR :0.18 % % 83 - ‘ e K AE:0.10
; : | b : | 3 | = 0 [ |
= 0 b = I = 0
S o2 | - - XA B - t
= . =] . B, .
04 He KRB :0.11 04 B :0.10 04 K AE:0.05
0.2 0.2 0.2
0 0 0
02 92 03
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
328 BE %I R R
o o Q
0l p ; (%f m r ¢ troas) 0l p ; (%f m r ¢ roas) ol ; @TJ m o < o0y
:0 0‘0, N » Q_m"-’z :0 o'g/ N » Q_m"-’z 70 00/ ) o Q_S’«‘:
0077”/ ] 0.05 7'”} ] 0.05 7'0} ]
B & B & i &
0.02 /] b 0.02 b 0.02 b
MR J A
0.01 |- y’ g\ - 0.01 |- o] - 0.01 | -
f SR O N RN 50 Vs N NNV > O
0.005 j')”o/ % /> Sz ] 0.005 70”0/ // \% éQ 32 1 0.005 70'090/ 1% S& > ]
/\ /PC & 0.002

0.002 ¢ \ 0.002
my N e
0001 | N = 0001 | = 0001 |
I %/ J e % q eI /

0.0005 0.0005 0.0005
L >, / ] [ >%, i L >, & |

= = = 0.0002 |5 =

s
4
]

0.0002 |5 0.0002 /
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l  0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A () A () &)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 242




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0. 5 6 P.223 FHi8

Al A3

— HAR — #HiflE2 BiA R4

2 i KAE:0.53 ) fx KAE:0.46 5 i KAE:0.27
5 ol 5 0
-1 4 -1 o= -1 i
2 2 -2
2 — S RAE:1.20 ) : I RAE:1.16 ) S KA 0.60
1 1 1
gf\ 0 : " g]; 0 bbb M“m VI gf\ 0
T [ T : T T .
5 =2 5 =2 5 2
% % — S RAB:0.83 % % % — e KA 0.53
b I = | 3 | = 1 Tol
R _(1> | | = k/ﬂ“ =) —(l) | | ‘
) 1 Y —
2 fx KAE:0.50 ) B KAE:0.51 ) e KAE:0.26
I
1 1 1
0 W 0 it 0
B | -1 -1
2 2 -2
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
@ @ D
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (1-0.05)
5 T T F IRV T F BBV T
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < s
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q\ Q‘\
0.1 |- 0.1 |- - 0.1 | 7
o, o1 2, e 2, e

T
2
\\b

0.02 v ) 0.02

NG A SRR

g 0.01 | W = 001 | al 001 |

(cm/s) c, /% 7>< e (cm/s) c, / />Q§ N (em/s) >
0.005 % 0.005 % §‘ 0.005 =%

&%
3

R

0.002 0.002 m 0.002
4 N \ /
0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 243




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0 57 P.224 Fig
— HAR —— HAR2 — #Al=3 Al R4
0.4 A KAE:0.14 0.4 fx KAE:0.20 0.4 fx KAE:0.10
0.2 0.2 : 0.2
0 0 di 0
0.2 0.2 0.2
0.4 0.4 0.4
=N . 1=} =N .
8% : : : : J KA :0.26 83 ‘ ‘ ‘ ‘ e KA 025| 8‘2‘ I I S KA#:0.13
o e S ———— e
g 02 T 9 1 g 03 \ [ 1 \ | g 52 \ \
S - - i S S U ]
=04 I T oNH) 04 fe R AE:0.21 B 04 ‘ ‘ T 0.13
= 0.(2) i = H 0.% = 0.% [ ol
= 02 | i = 02 = 02 ‘[ ‘[
0.4 0.4 -0.4
= . =] . B, .
8‘3‘ , e RAE:0.17 8'3 ‘ R RAF:0.14 83 e KAE:0.07
0 . 0 o 0 o
0.2 %ﬂ -0.2 ‘ -0.2
0.4 0.4 0.4
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
RFf (s) RFf (s) RFf (s)
NSAR EWA R UDA ™
3R BE B ZI R R S
@ @ 2
01 - ‘ (%f - — & oo 01 - ‘ (%f - — & oo 01 ‘ @TJ - — < o0n)
=, % ¥ 9 S =, % s 9 S -, % o $7
0.05 N 7 7 0.05 B 7 7 0.05 N 7 7
- & - & i &
0.02 \\>< 0.02 0.02
S M¥>< S S
0.01 | M% 2 1 0.01 |- /\ n\,J > - 0.01 [ 2
| A ey Ao
0.005 %0/\// @\% o ] 0.005 j')”o/ ﬂ@\w/v o 1 0.005 70%0/ 7(\/)6 > ]
ok Ay | | |
0.002 0.002 0.002 W,
X < oL AN il
B 0.001 |- - B 0.001 |- \/\ = JE0.001 | -
cm/s. L, cm/s - cm/s, L,
(en/ e, /><V\ Q%h/ ] ( 0)_0005 0 % q{ ] en/) %a %/ |

0.0005 = % \/\/ T %, . 0.0005 = %& \)3%‘ 2 |
= 0.0002 = —

0.0002 |5 = 0.0002 |5
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l  0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A () A () &)

NSHE EWAM UDATM
BREREREIRIML 244




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N o 5 8 P.225 Hi8
— BAlR — #BAR2 #RiRl =3 B4
83 I KA :0.64 8§ | e KA :0.54 8% KA :0.26
0 R 0 e 0 e —
5 r 53 ‘ 53 i
08 K070 08 S :0.65 08 JKAA:032
04 L T ] 0.4 I — 04 e
& 0 Hobo & 0 & 0 AWWW .
< 04 - < .04 < 04
£ 08 — E 08 . 5 08 [ [ 1
=IO i PGS s . s 2 08 - o o i
i S S P P R O I i B od P R T I RS - —— o ot
= I i it | g s ! E ! ]
o4 N L | o N B 1 04 I
05 BAf:0.37 o BAA:038 o5 BAAE:0.16
04 o] 04 % 0.4
% i 2 | g4 T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
WA () WA (5) W5 (s)
NSF A EWZ @ UDA A
ISR FE e % R IR S
2 2 B
i o S i o S 1 e L oees,
i 9 N EY: = g A o F 2 A oA
05 e N > 05 e N s 05 [%e < -
B Qq’ I Q‘} B Q’})
0.2 0.2 0.2
Q\ Q’\ Q\
0.1 = - 0.1 = - 0.1 = .
<, S % N % D

= 001 | AN
. (em/s) K, %

N0 AN v AN |
. N\

| : V | ,. & / ] 0.005 |- 2 /// ®< :

\\ | I % ﬁ | 0.002 I % &%&M ]

N

N2

N
SN

0.002 0.002

0.001 = 0.001 \ay = 0.001 I =

0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 L L L1l L L I L L I 0.0001 L L L1l L L L1l L L L1l 0.0001 L L L1l L L L1l /- L1l
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l 0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A ) A ) J& ()

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 245




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N o 59 P.226 18
— HAlR —— 8BAlR2 — #HAS3 £illma
04 e KAE:0.12 0.4 e KA :0.14 0.4 I KAE:0.06
0.2 0.2 0.2
0 0 = 0 @
02 02 02
0.4 -0.4 -0.4
04 I KAE:0.10 04 fe RAE:0.11 04 S KA :0.06
02 ol 02 02
D Og o s ) Og Shorvl Wi o W D Og -
~ -0. ~ -0. ~ -0.
E 04 E 04 E .04
o e KA 0. o 0. - ERR
=04 — ERAE:0.11 B 04 e ‘ I RAE I0 21 B 04 ‘ i R AE:0.08
B oz ol L S O N N 8 R \ ! B 02 o]
]| 02 | | | 2 | [ | | | | | | | ] 02 |
iy 1 sy S N N A 1 | oy 3
=) . =) . =) .
04 fe KAE:0.09 04 B KAE:0.06 04 e KAE:0.06
0.2 0.2 0.2
0 o 0 0 @
02 0.2 0.2
04 04 0.4
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
@ @ D
01 ‘ (%f - - SIS 01 ‘ (%f - - < o) 01 ‘ @TJ - — o0
:0 QO/ S N Q-Q(QE :0 QO/ S N Q-Q(QE 70 0.0/ S > Q'Q(Q:
0077”/ ] 0.05 7'”} ] 0.05 7'0} ]
I K I & I &

0.02 _/ 0.02 0.02
> S S
»}< S /‘/K\,\>< & &

0.01 0.01 0.01

J . .
F oA F § 2:&% oA E oA
& & %
0.005 g M% & 0.005 % /\ /] R/b & g N
.00 X .005 0.005 z
0.002 0.002 0.002
0001 H0.001

JE0.001 1= = L = = =
) 0.0005 % 0.0005 =%

0.0005

T_T
S
L1
N
S
—
L1
N
S
L1

0.0002 |5 0.0002 0.0002
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l  0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A () A () &)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 246




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0. 60 P.227 FHi8

— #HAlR1 —— #HAlR2 R =3 HiRlR4
20 B AAE : 14.09 20 KAl 13.46 20 AAE:7.18
10 L 10 T e 10 il
18 e 18 LA Y lg ki
20 20 20
20 e KA 18.86 20 : : S KAf:17.74 20 : SR 7.81
10 10 10
N & W vt A W
L0 - 20 ‘ m‘\‘ — 20 i
5 2 5 20 5 20
w20 TR A:16.94 =20 R i 17.48 B 20 KAE:9.54
I e —— g2 10 T B —
|0 ! =0 ‘ = .10
20 ' 20 g | 20
% BAA:5.13 0 HAAE:9.29 0 BK(E:3.10
10 ' 10 10
0 it 0 e 0
10 -10 S -10
20 ' 20 20
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
@ @ 2
0 “ & (-0.05) " %, & (-0.05) 10 “, & (1-0.05)
R 3 > % R b > % N g > 4
L N - a, - 9,
2 A 2 2
~ e ~
1

WW\\\ N o :00 ri% K%

o
i

S
\%Kg

e

=~

0.2 0.2 \7 0.2
N N ¢ % N g/f
B0l | \\ = B0l | = 00 | =
(em/s) c, = (em/s) c, . (em/s) c, Y
0.05 ~% 0.05 =% 0.05 N4
0.02 0.02 0.02
0.01 . 0.01 . 0.01 7
0.005 0.005 0.005
0.002 0.002 0.002
0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )
NSAH M EWAM UDZATA

BOLRESERARIML 247




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

NO.6 ‘I P.228 FEi8

— HAR — R —— AR

Eilma

0.4 FRKAE:0.33 0.4 e KAE:0.17 0.4 S KAE:0.11
02 02 02 :
L f .
-0.2 -0.2 -0.2
-0.4 o -0.4 = -0.4 =
04 I KAE:0.39 04 e KAE:0.29 04 fe KA :0.15
SN — : T 0 e ‘ - T 0 e
g :0:4 ‘ [ | 5 :0:4 | [ [ | [ g :0:4 ‘ ‘ ‘
® 04 ‘ I KAE:0.37 B 04 . I RAE:0.27 B 04 ‘ ‘ ‘ e AAi:0.17
'}EJ 0.(2) ‘ -ELJ 0.% i 'ES[J 0.% T T I
= R | R
! = . e =] . e =] .
8‘3‘ ‘ FeRAE:0.12 8'3 ‘ B :0.16 83 K AE:0.08
0 R wmw 0 MW« 0
-0.2 -0.2 -0.2
04 ‘ 04 L 204
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
328 BE %I R R
‘ o ‘ o © ul
ol 2 & (h=0.05) ol K & (h0.05) o1 2 & (h-0.05)
:% Qg/ N o @“"E :% ?0/ N o @“"E *% 9.0/ N o Q_@.:
0.05 N 7 7 0.05 B 7 7 0.05 N 7 7
B K B K i K
0.02 ’X w\ >< 0.02 0.02
% W‘?\\y % o
0.01 |- \},\/\ 2 7 0.01 |- /\\i\X« a\ > . 0.01 | 2 -
F 3 % E ) g F H, %
0.005 W S 0.005 Z[\?/A\/ /\/ A\ S 0.005 R MK\ s
EAATEORRKA ] K RN/ |
\ 7 "
0.002 0.002 0.002
v i Y
0001 | \ = 0001 | E 0001 | =
e/ f //l q e/ f 9 @/ [ /\ g
0.0005 %0 N 0.0005 %0 ™\ 0.0005 0’”0 @ V \—\/\
- "%, - - "%, - - &, ‘\\\ % B
0.0002 = — 0.0002 = = 0.0002 = —
0.0001 = — 0.0001 = — 0.0001 = —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
’ 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 ’ 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 : 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 248




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0. 6 2 P.229 FHi8

Al A3

— HAR — #HiflE2 BiA R4

8‘2‘ 5 Fx KAE:0.29 8‘2‘ e RAE:0.17 8‘2‘ i KAE:0.12
g h“u n Al N | m N i
0 ]l 0 0 yolis
0.2 0.2 0.2
0.4 0.4 0.4
04 I RAE:0.27 04 fe KA 031 04 e KA :0.15
5 04 5 o4 5 014
® 04 ‘ — S RAE:0.25 B 04 ‘ — R RfE:0.28 B 04 — ‘ fe A :0.18
g 02 [ S A - S U O T T i R !
| 2 \ A ] 2 | (A =< 02 I |
92 I i - 1 7 N l
= . =] . B, .
8‘3‘ — e RAE:0.16 8'3 IR KAF:0.18 83 e KAE:0.08
0 ' mw 0 Wi 0
0.2 o 0.2 i 0.2 2
0.4 0.4 0.4
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
RFf (s) RFf (s) RFf (s)
NSAR EWA R UDA ™
3R BE B ZI R R S
@ @ 2
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (1-0.05)
5 T D F g D 3 R N
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < s
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q’\ Q\
0.1 |= - 0.1 |= - 0.1 |~ _
= oA = oA F ©A
0.05 % 9 0.05 % 9 0.05 K2 o

05 [~ </ ] 05 ] 05 [~ 5
0.02 0.02 JB/ 0.02
A B 0.01 §>< = A 0.01 | =
J C J sk, < g
d X7
\ 0.002 \ 0.002
\" 0.001

0.001 %\_,\’ = 0.001 = / V \Q =
0.0005 N 0.0005 0.0005 \

X
R
=
KX

0.002

S

0.0002 0.0002 0.0002

0.0001 L
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10

JE i) JE i) JE (s

L1l Ll I Ll I 0.0001 I
0.01

I L I L I 0.0001 I L1l L I Ll I
0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.

.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 249




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0. 6 3 P.230 FHi8

— HAR — R —— AR

Eilma

0.4 Fx KAE:0.11 0.4 e RAE:0.13 0.4 i RAE:0.11
02 " 02 b 02 ‘
ek - 4 = 8 T
04 | — B :0.24 04 R AR 0.19 04 | BRI 0.11
0.2 0.2 0.2
S0 e Ao . 2 0 i A . " 200 : .
>~ <02 >~ 0.2 >~ 0.2 1*
E 04 : - E 04 e £ 04 !
% 04 : e RAE:0.19 1% 04 ‘ TR B :0.26 % 04 — Bk Ai:0.18
= 0 4 = 0 =0 e
0 1 Y ¢ Y 1
o B A A:0.07 o S KA :0.08 o 006
0.4 el 0.4 g 0.4 0.
02 02 = 02
02 92 : 03
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS7 ] EWA R UDAM
3R BE B ZI R R S
& & &
0l p ; (%f m r ¢ troas) 0l p ; (%f m r ¢ roas) ol ; @TJ m o < o0y
o :00 0‘0, o o Q_m"-’z » 70.0 o'g/ o o Q_m"-’z . 7% 0'0/ N N Q_S’-‘:
MY ] Rl <7 ] & ]
i S i S i &
0.02 b’ 0.02 /\ b 0.02 b2
% \\f % S
0.01 |- \//‘ /\\ 2 7 0.01 |- vy A\/ 2 7 0.01 | 2 7
0.005 % Sz 0.005 % W}@ & 0.005 —%- S
- N\ | N i L o i
0.002 % %/ 0.002 j W 0.002 AN
o N JED;
B 0.001 |- - B 0.001 |- = JE0.001 | 1 -
sk % q sk / m Y (em/s) E /ﬂ/ q
%, 0.0005 [ Mo\ 0.0005 1 A

4 -
0.0005 = % ] T, ] L 00/ Y |
pafyaan SRR RN LB

0.0002 |5 = 0.0002 |5 = 0.0002 5 =
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l  0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A () A () &)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 250




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N064 P.231 FHi8

— HAlR — #HAl=2 #lAl=3 £illma
40 Fx KAE:8.30 40 i KAE:9.52 40 i KAE:5.71
i 4 : “ 5
3 3 3
40 | e KA :22.03 40 : S KA 17.82 40 S KA :5.70
20 20 20
o ' o L > o
L0 Ml ‘ 20 ﬂ‘% 250
5 o 5 40 5 40
= 40 | K AE 2 18.30 B 40 R 18.82 2 40 e R{E:6.80
® 20 i w20 ® 20 S
=== = .=
40 S KAE:5.93 40 B KfE:7.22 40 e KAE:2.77
20 20 20
0 o)
3 3 3
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IR (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
\Q \Q %
0 “ & (-0.05) " %, & (-0.05) 10 “, & (h=0.05)
e BV g e ERv g e T myant
s e DA VE s e DA VE 5 e @ dWe
[ 9, B 9, [ Q,
2 2 2
N, N, N,
1 N | : IATN | ik |
AWML = I

DN % P A I NN ) 44 7 . BN NP ¥ |

0.2 0.2 . A
. % AN . Vi . bzt V%
B0l b N 4 01| . B0l N =
(em/s) > \\\5% q (em/s) > q (cm/s) > % i7>< Q .
0.05 ~% 0.05 =% 0.05 N4
0.02 0.02 0.02 /
0.01 . 0.01 . 0.01 7
0.005 |- . 0.005 |- . 0.005 |- u
0.002 0.002 0.002
0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )
NSH [ EWA R UDA M

BOLRESERARIML 251




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0 6 5 P.232 18
— BAR — #H#lR2 — #HAl=3 #Alm4
0.4 FRKAE:0.13 0.4 e KAE:0.18 0.4 SR KAE:0.14
02 — 02 — 02
0 i 0 e 0 ‘
-0.2 -0.2 -0.2
-0.4 -0.4 -0.4
=N . =R . =N .
04 ‘ | ij:ﬂlﬁ.o.sé 04 : : ‘ IR A :0.33 04 : ‘ IR RA:0.17
0.2 0.2 { 0.2
2 0 R A, S PR PR [S— 20 e o -
e 03 [ — s 03 A — Elry —
5 -04 5 04 5 04
=04 Je A A:0.20 B 04 A f:0.28 2 04 ‘ ‘ TR 0.21
® 02 w02 ® 02
= 02 02 I = 02 | ]
-0.4 -0.4 -0.4
o4 ki o4 ki o RI:0.00
0.2 0.2 0.2
0 :“W 4 0 W 0 o
-0.2 I ‘ -0.2 ‘ ‘ -0.2
-0.4 -0.4 -0.4
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
328 BE %I R R
. @ . @ P 2
0l p e r ¢ troas) 0l p e r ¢ roas) ol e o < o0y
:0 0‘0, N » Q_m"-’z 70 o'g/ N » Q_m"-’z 70 0'0/ ) o Q_S’-‘:
0077”/ ] 0.05 7'”} ] 0.05 7'0} ]
B K B K i K
0.02 0.02 0.02
0.01 |- m E 0.01 |- E 0.01 | -
AW To e BSR4’ @ BN N
0.005 j')”o/ / /}(% o ] 0.005 QOO’%?/\Y?:, 32 1 0.005 70'%0/ %yL LA > ]
0.002 A 0.002 /1 0.002 o Al
S ¢l P AN ol P My
J# 0.001 | R JE0.001 | E JE0.001 | =
e/ f // N\ q @k / /\“Rq 9 @/ [ g
0.0005 %0 R 0.0005 %0 ¢ 0.0005 0’”0
- "%, - - "%, - - &, B
0.0002 = — 0.0002 = = 0.0002 = xi/ —
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 252




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

NO66 P.233 Ei8

— HAR — R —— AR

Eilma

0.4 TR KAE:0.20 0.4 e KAE:0.18 0.4 R KAE:0.07
0‘% T T 0% 0.%
02 Ll 02 02
-0.4 -0.4 -0.4
=] . =N .
94 I 1 e 0.4 0.4 BAAE:0.10
~ 02 ‘ " ~ 02 ~ 02
< 02 | T | - L 02 Z 02 i
5 -04 - 5 04 - 5 04 "
=04 HeRAE:0.12 B 04 ‘ TR B :0.16 B 04 ‘ BeKAf:0.11
'}EJ 0.(2) <} -EJ 0.% i 'EG[J 0.% 5T
= 02 = 02 ‘[ = 02 ‘[
-0.4 -0.4 -0.4
= . =] . B, .
04 R AE:0.07 04 A :0.06 04 B :0.05
0.2 0.2 0.2
0 0 0
-0.2 -0.2 -0.2
-0.4 -0.4 -0.4
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
328 BE %I R R
G @\3 G @\3 G @\‘3
0l p e r et 0l p e r et ol e o e,
:00 Qg/ N o @“"E :% ?0/ N o @“"E *% 9.0/ N o Q_@.:
0.05 N 7 7 0.05 B 7 7 0.05 N 7 7
B K B K i K
0.02 0.02 A 0.02
0.01 |- A . 0.01 |- A Wi . 0.01 |-
2, /\\é <>< w@% 7 2, M \R W% w@% 7 <, NVAWAIY Q-@% 1
0.005 N 2, ﬁw ] 0.005 B 2, ﬁ{? & ; i ] 0.005 N 00/ %é% ﬂ; § ; i
0.002 0.002 0.002 A
JE0.001 N A JE0.001 JE0.001 ﬁw A
R \&W\Q E i v E E E
(em/s) ko, N (em/s) ko, N (em/s) ko, N
0.0005 [~ %% a 0.0005 [~ %y a 0.0005 Sy a
0.0002 = — 0.0002 = = 0.0002 = —
/
0.0001 = — 0.0001 = — 0.0001 = —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 253




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N o 67 P.234 FEig
— HAlR —— 8BAlR2 — #HAS3 £illma
04 KA 0.16 0.4 KA 0.14 0.4 F KA#:0.08
02 o 02 o 02 .
02 il -0.2 o -0.2 °
04 04 04
04 S KAE:0.28 04 fe KA :0.25 04 S KA :0.10
02 o | 02 N — 02
I L St L o LD g el " 90 e
T 02 [ 1 T 02 Lol [ | = 02
5 04 5 o4 5 014
=04 A 0.15 B 04 A fi:0.24 2 04 A 0.12
® 02 w02 ® 02 =
= 0 B 0 = 0 -
=02 o 02 = 02
04 04 04
04 A 0.08 04 20,05 o4 SKA:0.03
0.2 0.2 0.2
0 . 0 0 Q
02 02 02
04 04 04
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
@ @ D
ol “ & (-0.05) ol %, & (4-0.05) o1 “ & (1-0.05)
g %, 9 | 1 B N3 9 v $4 g 3 9 ] $A4
0.05 e < b 0.05 e < b 005 e < b
[ 4 | o . 4 a [ < i
i S i S i S
0.02 . 0.02 /\ . 0.02 .

> > S
& > %
0.005

ko $ ko $ ke $
N 2, /% W ] 0.005 B 2, @ §§ ] 0.005 i 90/ t % ;; i
0.002 i 0.002 0.002 \v, v
. %Y . . TN
JE0.001 | sz = 0001 | = JE0.001 | v =
s, / %v q s, / /&’\“ q s, %% g
) 0.0005 % 0.0005 =%

L TT
S
1
2
&
L L1
o
2
S TT
S
)\\\5>
2
&
L L1
=
2
SN
S
2
7,
&
L (I

=

0.0005

224
2
Z1

0.0002 |5 0.0002 0.0002
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l  0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A () A () &)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 254




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0. 68 P.235 FHi8

— HAR — R —— AR

fKAE:0.40 KB :0.21 RfE:0.13

Eilma

0.4 0.4 T 0.4
O‘% il 0'% ;.‘w%\ , 0‘%
02 il 02 = 02
04 04 04
04 I KAE:0.27 04 e RAE:0.23 04 fe KA :0.15
02 [ 02 N E— 02
70 ‘ WWW N ~:WM#WMW“ o 7,0 PRP—— oo
5 04 5 o4 5 014
® 04 I I KAE:0.30 = 04 ‘ I RfE:0.37 B 04 ‘ ‘ A :0.15
| o.(z) ‘ e 0.% | 0.% i i
= 02 5 = 02 - = 02 ]‘ ]‘
04 04 04
= . =] . B, .
04 | e KAE:0.12 04 B KAE:0.12 04 e KAE:0.05
0.2 0.2 0.2
0 " 0 st 0
0.2 | 02 02
04 04 04
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDA ™
05K FE B 21| PR SR e
‘ @ B @ g D
01 - e — & oo 01 - e — & oo 01 e — < o0n)
) :% %/ X N o @“"E ) :% ?0/ N o @“"E *% 9.0/ dJ o R A
0.05 N 7 7 0.05 B 7 7 0.05 N 7 7
0.02 0.02 0.02
WAL
0.01 | %X, 1 0.01 | v/ 1 0.01 [ 7
- £ - £ »,
0.005 |- ”o/\//)%;)é@ S ] 0.005 |- 00/ W) V\&%( o 1 0.005 - 090, [/)M S ]
0.002 0.002 \J_/ 0.002
N7/ G920 <y L
B 0.001 |- W - B 0.001 |- = JE0.001 | W -
@k, /‘/ q sk, / t‘/ﬁ g s, % g
2 "\ 2 \/\’\ 0.0006 % k

S

0.0005 <2 \/ 1 0.0005 |~ ] %, % 2% 1

0.0002 |5 = 0.0002 |5 = 0.0002 5 =
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l  0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A () A () &)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 255




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0. 6 9 P.236 18

Al A3

— HAR — #HiflE2 BiA R4

0.6 e KAE:0.28 0.6 KA :0.32 0.6 A :0.12
03 — 03 03
03 - 03 03 :
-0.6 -0.6 -0.6
=N . =R . =N .
8’? — ‘ I HRAE:0.46 8'3 : : - e K A:0.39 82 IR KA:0.16
N § el " 4 " b & : b b " 4 o : " PRTvY -
TR B o - e Rl . e s 2 % -
£ 06 “ ‘ £ 06 ‘ ‘ ‘ £ 06
=06 : KK :0.26 B 06 IR E:0.31 06 ‘ TR (E:0.17
5 03 of = 03 = 03 \
= 0 ‘ B 0 = 0 — %
- -0.3 ‘ -0.3 = 03 i
-0.6 -0.6 -0.6
=} . =} . =} .
82 e KAE:0.18 82 ‘ B KfE:0.18 82 e KAE:0.11
. o : .
0 0 . 0 ~
-0.3 -0.3 -0.3
0% 0% ‘ 0%
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS7 ] EWA R UDA M
3R BE B ZI R R S
& @ 2
. “ & (h0.05) . “ & (h0.05) . “ & (h-0.05)
5 T man v ann: £ T man v anss = T T v ans
4 Y A F 0 Y A r 4 A A
05 % 05 % 05 e
B Qq’ B Q‘y B Q’\)
0.2 0.2 0.2
Q\ Q’\ Q\
0.1 |- . 0.1 |- . 01 b =
§ 9 S S S 9
0.05 %/ @ > 0.05 09/ Qﬁ/ > 0.05 0”/ >
0.02 p( 0.02 0.02
: o P RDIr a5
o 0.01 | 4 o 0.01 | 4 o 0.01 | 4
s /‘// % W @k / & % Y CTOI {/ J
0.005 [ ™ A . 0.005 [ Az . 0.005 |42 M .
0.002 W\ 0.002 Alp(

0.002 % \ ®
0.001 m 0.001

000::; ; M% ; 0.0005 ; \/\? ; 0.0005 ; /%/ \Nw ;

0.0002 0.0002 0.0002

0.0001 Ll L1l Ll I Ll I 0.0001 I
0.0 2 0.01

I L I L I 0.0001 I L1l L I Ll I
0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01

0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10

JE i) JE i) JE (s

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 256




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0. 70 P.237 Hi8

— HAR — #HiflE2 HAIRS

KA 1.44 KA :1.23 X AAE:0.92

Eilma

3 > | >
0 - 0 e 0 -
2 e 2 d‘% 2
4 4 4
4 I KAE:2.49 4 I RAE:2.12 4 SR 1.09
= 2 ' 2 ‘ 2 -
% 0 i 8, 0 £ 0
S~ . S~ - S~ -
£ _42‘ P g _ﬁ T £ ,42‘
) - - = ) S
= 4 — ERGE:2.78 0 4 ‘ e KA :2.58 o4 . R 1.20
H 2 i H o2 | o2 [
= 0 ! g 0 | = ) A
T2 To 2 1 T2 .
4 4 4
4 fx KAE:1.09 4 B KfE:1.04 4 e KAE:0.53
2 2 2
0 . 0 M 0
2 2 -2
4 4 4
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
D D s
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (h=0.05)
i 9 N EY: = g A o F 2 A oA
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < s
- Y B o B o7
0.2 L 0.2 0.2
ﬁ i > > o
AR i, |
9 Q‘° : 9 V\D&/W Q‘° : 9 & :
0.05 Oa/ /f[/ %% > 0.05 09/ j}(/@ ; > 005 [ % W & 2
§ % @&% [/ \

0.02 . v 0.02
BE0.01 | \ | 001 | = 001 b

TSI / \ﬂ = PR & / \\\%/\p 3 ws  E
4 0.005 [ iw\ 0.005 |42

°
s
]
AN
R
L
T
R
L
T
&
i ) Iwi
L

0.002 0.002 0.002
0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 257




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

NO. 7 1 P.238 FHi8

Al A3

— HAR — #HiflE2 BiA R4

4 KA :2.50 4 KA 1.75 4 KA :1.03
2 Al 2 m 2
0 i 0 S e 0 +
i ‘ i i
4 | — fie KA :2.08 4 : Ipe KA : 1.69 4 I RAF: 111
2 2 2
o o WY bk & d
20 e g 50 st 2 0
2 2 2
E 4 ' L E 4 ! E 4
% ‘2‘ —TT SR :2.15 1% 3 . FRRAE:2.21 % ‘2’ R RAE:0.97
fi Y I O : i 9
= 0 » . - = 0 = 0
=g = =4 i E
4 4 4
4 B :0.93 4 KB :0.86 4 I KA 0.40
2 2 2
0 0 0 Q
i 3 i
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS7 ] EWA R UDAM
3R BE B ZI R R S
& & &
. “ & (h0.05) . “ & (h0.05) . “ & (h-0.05)
i 9 N EY: = g A o F 2 A oA
05 % K - 05 % K - 05 e < 7
3 & 3 & N K
0.2 0.2 /\ 0.2
S S >
: ﬁ@ : B 01 E M > = 0.1 | > 1
0.05 f”/ %‘/ %\) > 1 0.05 f”/ /’J & > 1 0.05 70'”/ > 1
0.02 /"V/ 0.02 ﬁ 0.02 A
‘ - ‘ R Fhed PN
B 0.01 = - B 0.01 | - o 0.01 | -
(em/s) g 9 (em/s) g // 7‘\ 9 (em/s) 9 /% /w% 9
0.005 [ m 0.005 [ N 0.005 [ VK\\”"\
; 0/</ ] P \/\/\ | [ @4/ W%g\m :
0.002 0.002 0.002
0.001 . 0.001 . 0.001 .
0.0005 - | 0.0005 - ] 0.0005 u |
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
: 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 : 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 : 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
JA () JA - Hi(s) JA ()

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 258




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

P.239 FHif

No.72

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

04 FRKAE:0.17 04 e KAE:0.10 0.4 R KAE:0.07
0.2 0.2 0.2
03 i 03 ‘ 03
0.4 0.4 0.4
04 SR AE:0.24 04 IR :0.24 04 IR RAFE:0.13
. 0.(2) [T T 7T . 0_% [T T 7 . 0% M:
% % M ot % ML s
LI s LB e (B w
= 0.4 | — | | ERE:0.24 M 04 ‘ ‘ o R AE:0.24 W04 ‘ e KA :0.13
B 02 U FEOTY OV ® 02 - 1 g 02 b
= M A = I A = [
-0.2 -0.2 -0.2
04 T 1T 1 04 1 1 04 [
04 FKA:0.12 oa RAIE:0.13 o4 HAiE:0.09
02 ' 02 ‘ 02
0 o’ ok 0 s it 0
44 i 32 i 4 O
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
328 BE %I R R
\D \D \*
0l p ; (%f m r ¢ troas) 0l p ; (%f m r ¢ roas) ol ; @TJ m o < o0y
o < SRSy o < SR C < M A4
0.05 % X % % P 0.05 <2 4 b > & 0.05 % % S > o
B & & &
0.02 V\\>< b 0.02 b 0.02 b
S S &
0.01 | /\/\/MW b 0.01 [\ b 0.01 Z
g N
0.005 ; : o 0.005 WJ@E § 3 o 0.005 g/ o
0.002 /V \'\/ 0.002 v 0.002
b b v i
JE0.001 | J\W‘“ R JE0.001 DA A E JE0.001 4
sk MYXM q (em/s) /WW J (em/s) W& s S
0.0005 0.0005 0.0005
L i %, ] U\ |
0.0002 = — 0.0002 = 0.0002 —
0.0001 = — 0.0001 = — 0.0001 = —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il Il Il Il L1l 0.00001 Il 7\ L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.1 0.2 0.5 2 5 10 0.0 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.0 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [

EWAE

BELRERZRARINL

259




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

No.73 P.240 Eig

Al A3

— HAR — #HiflE2 BiA R4

2 KA :0.46 2 KA :0.46 2 A :0.26
1 1 1
? aam = ? i ?
-2 -2 -2
) i AR A 1.00 ) : I ARAE :0.96 ) I RAF:0.41
1 1 1
o il o 4 o o)
y o9 M- it > 0 e e 9
R 1 E 2 \ 5 2
& 2 — fKAE:0.59 2 ) ‘ f KAl 0.59 P ‘ A :0.45
B L= T = l ) I - [
A ] i i E : |
-2 -2 -2
2 B :0.37 ) R AE:0.47 ) A :0.26
1 1 1
(1) o (1) 0 (1) ()
:2 :2 :2
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
328 BE %I R R
3 & “, N % &
. K & (h=0.05) . K & (h=0.05) . K2 & (h=0.05)
= T T T = T T Iy ann: r T T iy an:
Y Y A F 0 Y A r 4 A A
05 % 05 % 05 e
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q’\ Q\
0.1 | = 0.1 | E 0.1 F =
F oA E oA F oA
0.05 %/ } Q{ D 0.05 %/ /‘/\/ > 0.05 0’”/ D
L i L éE \g i L 4 i
0.02 0.02 0.02
o 74/ "
001 W, g 001 A 1 001 W 1
(em/s) c, / /\RQQ S (em/s) c, / \ 9 (em/s) L, /A% S
0.005 =% % 0.005 =% % 0.005 [~ %\, 7a) Y 7%%
- & 4 L & i L %, i
0.002 / \\ 0.002 / %ﬁ 0.002 &
0.001 . 0.001 . 0.001 .
0.0005 |- . 0.0005 |- . 0.0005 | u
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il 7\ L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 260




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0 7 4 P.241 Hig
— HAlRl —— #HAlR2 — #HARS HiRlR4
04 FRKAE:0.24 0.4 e KAE:0.21 0.4 fx KAE:0.07
0.2 i 0.2 T 0.2 —
9 Sl 0 T 0
44 u 44 44
04 B :0.27 0'4 AR :0.26 04 R 0.13
T e = D I
<02 ! <02 < 02 ° W"
5 <04 ' : 5 04 e £ 03 ‘
B 04 — K AE:0.14 ® o4 ‘ ‘ SAA:033 B o4 — ‘ BAf:0.12
I IEEETE 2 e =ES=
= | =R o]
93 T 1 1 iy - Io o7 S l
04 FKA:0.12 oa RAfE:0.11 o4 BKIE:0.11
02 ' 02 ‘ 0.2 -
0 W 0 s 0 "
0.2 | -0.2 “‘W‘ -0.2
04 04 04
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
@ @ 2
ol “ & (-0.05) ol %, & (4-0.05) o1 “ & (1-0.05)
E 2 M oA E 2 M oA E 9 Y
2, 2, N | 1 2, 2, N ' o1 ¢, v, N v 1
0.05 PR ] 0.05 = : 005 [, ]
i & i & I &
0.02 /‘/ 0.02 0.02
A A
0.01 |- % M 2 7 0.01 |- /\ v/\ 2 7 0.01 |- 2 -
: A SR RCO
0.005 0”0 / j}ﬁ%& o 0.005 %0 ﬁé{}:&}\% 32 0.005 0'%0 M >
- & . - & . - & .
0.002 } 0.002 /\; 0.002 /2{{ \Vi
Py A SARY .V
i 0.001 = - i 0.001 = \ = FE0.001 | -
cm/s - cm/s L cm/s, L,
el 2% NS I 4 R e B Wi |

I

\\ ] 7 Y X\ ]

0.0002 |5 = 0.0002 |5 = 0.0002 5 =
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l  0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A () A () &)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 261




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

No.75 P.242 Eip

— HAlR — #HAl=2 #lAl=3 £illma
%8 FRKE:6.10 %8 | Fe KAiE:7.98 %8 KB :2.83
0 S 0 ‘% 0 Q
-10 -10 | -10
20 220 20
=R . =R . =N .
%8 | e KA :10.02 %8 : Fe KA 7.63 %8 SR :2.54
& 0 Mw:“ BN 0 ,WL‘ & 0 e
R | = 10 ‘ <10
5 20 § 20 £ 20
% %8 | S K AE:8.95 1% %8 ‘ S R AE:11.62 % %8 T 3.96
S - | g 0 ‘ = 0
=0 | -10 u]‘ = .10
20 220 20
=} . =} . =} .
20 S KAE:3.82 20 B KB :4.93 2 fe KAE:2.01
10 = 18 o 18 —
-10 -10 -10
20 -20 -20
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
RFf (s) RFf (s) RFf (s)
NSA [ EWAM UDATA
3R BE B ZI R R S
B & D
10 - ‘ (z‘) - - < o) 10 - ‘ (%f - - SIS 10 ‘ @TJ - — @Q\‘ (2000,
70_0 < o S A ) 7”-0 ¢ o 9 94 ) ’% o Ky 94
- q - 9, r Q,
2 2 2
N, N, N,
1| . 1 \ . 1 .
Dg ~ Q?’\ a 05 00 Q(’\ a (-)0 Q(p i

J

S
o
7]
A
=

0.1

(cm/s) (em/s)

: 0.05 7’ 2 \ Q ;
\ | 0.02 I % |
L

E's
>
-
)
S
SN

0.01 = 0.01 = 0.01 \‘\7& =
0.005 0.005 0.005
0.002 0.002 0.002
0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01  0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 0.01  0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )
NSAH M EWAM UDZATA

BOLRESERARIML 262




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0 76 P.243 Hig
— HAlR — #HAl=2 #lAl=3 £illma
038 T KA 0.47 0.8 KA 0.37 0.8 e RA#:0.18
o o4 TV TV ANV o
X oS e o0 it
0.8 08 08
H . =N . =N .
0.8 S RAE:0.69 0.8 — e KA :0.59 0.8 — SR 0.42
~ 04 ~ 04 ‘ - o4 —
2 04 2 04 : “" m‘ ; e < 04 S
5 03 5 08 5 0%
808 SR {H:0.50 B 08 SKAH:0.61 = 08 B AH:0.28
g o4 i I I 2 04 l } g o4 [ :
= M O L ] - 2 I e = ] o |
- N ) | iy ) o B — l
= . =] . B, .
83 — R KE:0.27 8§ | IR KAF:0.32 8§ BRAE:0.16
0 it 0 e 0 .
0.4 — 04 ‘ 04 -
08 08 08
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDA ™
05K FE B 21| PR SR e
@ @ B
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (1-0.05)
= T g = T g e B T
4 Y A F 0 Y A r 4 A A
0.5 % 0.5 %e 0.5 %
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q’\ Q\
0.1 | 1 0.1 | 1 0.1 | 7
2, e 7, o1 2, &1

0.05

. 0.02
bt i
N | e AR | I 7.
W q sk </ % S (em/s) L, \/\/\

0.005

0.005 =527 ] » 2 4 L& AV
A 7 RN

SF
%
S
<]

20N

0.001 = = =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 263




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

N 0. 7 7 P.244 FHiB

— HAR — R —— AR

Eilma

04 Fx KAE:0.30 0.4 Fx KA :0.20 0.4 S RAE:0.12
0.2 e 0.2 0.2
0 Wi 0 0 s
02 i 02 02
04 04 04
04 I KAE:0.24 04 fe RAE:0.21 04 e RAE:0.12
—~ 0(2) N m WMWMM —~ 0% ol WWWM Ll = 0% n ™ .@l[
f\EA 02 o ek : : v " \; 02 ™ ! gl \; 02 » o ‘ i
5 04 £ 04 5 04
B 04 JkAE:0.26 w04 TR f:0.31 04 A 0.14
W02 } | & 02 2 ® 02 b
= 03 T g 9 = 0
=02 ‘ o 02 =02
04 04 0.4
04 SRRAE:0.12 04 fRRAE:0.13 04 AE:0.07
02 02 o 02
0 bapon 0 s 0
02 0.2 0.2
04 04 04
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
IR (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSAR EWA R UDA ™
3R BE B ZI R R S
. @ ‘ @ B B
ol v & (-0.05) ol v & (h=0.05) o1 K & (h=0.05)
:0 0‘0, N » Q_m"-’z :0 o'g/ N » Q_m"-’z 70 0'0/ ) o Q_S’-‘:
0077”/ ] 0.05 7'”} ] 0.05 7'0} ]
I & i & i &
0.02 0.02

0

G 7%
G5 $
L L1
S

N

7

7,
&
L (I

2
2

0.005 0.005

0.002 0.002
Vs Via A
JE0.001 1= \ = JE 0,001 1= V = JE0.001 | =
ST AN I/ SAlRS I 2 A
2 2 0.0005 =%

0.0005 0.0005

0.005

3=

NS B
<

N

A 0.002
#

<
>
=
=

2/
¢

L Xo, i L &% B - % -
0.0002 |5 = 0.0002 |5 = 0.0002 5 =
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l  0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A () A () &)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 264




311 KFEFL—ZHARE HR) FNYEEEEA N LREAEH

No.78 P.245 Eip

Al A3

— HAR — #HiflE2 BiA R4

2 KB 1.12 ) KB 1.12 5 I KAE:0.47
1 N 1 1
0 it 0 b 0 &
_é 5 _;
2 — e RAE:1.72 ) : IR :1.26 ) IR KA :0.56
1 i 1 o] 1
~ . o " | o AN
T e o it B "
S -2 5 -2 5 2
% % — SR :1.28 1% % IRRAE:1.57 % % ‘ ‘ T AAE:0.69
- H F B
2 2 = 2
2 B :0.75 ) R AE:0.87 ) KA :0.26
I [
1 1 1
0 st 0 o — 0 -
! | 4 t !
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
328 BE %I R R
s, &\3 . &\3 p &\Q
! —r — ! e — i e e
i 4 N %7 o ¢ N 7 E ¢ N 7
05 % K - 05 % K - 05 e < 7
B Qq’ B Q‘y B Q’})
0.2 0.2 0.2
’\\ Q’\ Q’\ Q‘\
0.1 |- A M{S/ . 0.1 |- 1 01 F =
: : MR :
0.05 f”/ / % > 1 0.05 f”/ ///./\/ ﬁ > 1 0.05 70'”/ Q > 1
0.02 AN 0.02 / E:f 0.02 j ij ;
WA N IR A AN L
001 | = E0.01 | N E 001 | o -
(em/s) :Q % /% 9 (em/s) :Q / )%‘\ 9 (em/s) :0_ k 4
0.005 - 90/ Q% 1 0.005 - 90/ \ < 1 0005 - ”@% ]
0.002 %J 0.002 0.002 / &
0.001 . 0.001 . 0.001 .
0.0005 |- . 0.0005 |- . 0.0005 | u
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
’ 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 ’ 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 ’ 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& () JA - Hi(s) JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 265




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.79

D (em/s?)

SR fE:0.22

b
0
-0.3 W
-0.6
0.6 I I FKAE:0.56
0.3 1
0 i
-0.3 ‘
-0.6
o
FKfE:0.43
58 - T T T
0.3 i ‘ ‘ ‘
9 [ -
o2 - I
-0.6
8'3 ‘ S ARAE:0.19
23 —
-0.3 ‘
-0.6
0 10 20 30 40 50 60
IREF] (s)
NS7 ]
15 &
1 “ & (h0.05)
9 \ 4 N Q?E
0.5 %
L 5
0.2
S
0.1 | }
E i
0.05 7%/ & :
0.02 M E ;
VoA
B 0.01 | .
LI
0.005 - 90/% ép( ¢ \% ]
0.002 %
0.001 \\ .
0.0005 - N
0.0002
0.0001 L L1l Ll LIl Ll L1l
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
A ()

JIEEE (cm/s2)
S5 oo &5 oo &5 oo &5 oo
AWOLWR AAWOW AAWOWR AAWOWDR™

0.5

0.2

0.1

0.002
0.001

0.0005

0.0002

0.0001
0.

SR :0.30

EWAE

e KAE:0.53
e e e e
I I
| | | b | | |
‘ R 0.18
|
0 10 20 30 40 50 60
IRERHE (s)
EWAR
3R BE B ZI R R S
X
% & (h=0.05)
70. 0/ N Qioz
L .
C Q{o:
g, A
g " 1
2 %%ﬂ% b,
L <o \ ]
.01 0.02 ‘ ‘0.05‘”(‘).1 0.2 ‘ ‘0.5 ml ‘ ‘5 mlo
A )

BELRERZRARINL

— &

Alml — #flm2 — #ARs

60

1.
0.6 e KA :0.22
0.3
0 ™
-0.3 M‘k
-0.6
0.6 I : SRR :0.19
0.3
Ey Foepertalie
5 06
=06 S B :0.18
2 0'(3) R Y I P
X 03 L oy ]
06 [ ]
0.6 KA :0.07
0.3
0
-0.3
-0.6
0 10 20 30 40 50
MR (s)
UDZA M
15 =
1 2 & (1-0.05)
= T T DA
0.5 O X e
L o
0.2
o
0.1 | §
E A
0.05 70'0 7 % .
0.02
o 0.01 | / .
0.005 |- % 2 // AN .
0.002 ‘ 5 \/\[J \\
0.001 .
C // \% 3
0.0005 u 1
0.0002
0.0001 L Ll Ll L1l Ll L1l
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 5 10
0]

UDA A

Eilma

266




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.80

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

08 e KA :0.49 0.8 e KAi:0.26 0.8 S RAE:0.17
0.4 L ‘ 0.4 ‘ ‘ 0.4
0 el i 0 : 0 : g
e ] 33 | 4
08 e RfE:0.78 0.8 i KfE:0.75 0.8 R fE:0.37
20 i 20 2 0 bt M D
S~ - S~ - S~
: 9 T S 3 kb ki : 4 R
S o S o S o
=08 ‘ Jﬁj‘ﬂlé‘o.% = o0s ‘ Hij‘U[E.O.Sﬁl B 08 ‘ ‘ Efj‘(ﬂﬂ.ojz
® 04 i i w 04 ‘ : ® 04 ‘ i |
= 9 \ g 9 \ i 2,9 \ \
S g4 | | 04 ‘ o T4 \ —
08 ‘ f‘fj‘VﬂEZOAZ 0.8 | HRRAF:0.41 0.8 R RAE:0.26
0.4 0.4 0.4
0 st s A 0 ool 0 . e
RFS | | RS | 04
0 10 20 30 0 10 20 30 0 10 20 30
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NSAR EWA R UDA ™
3R BE B ZI R R S
B B B B B 2
. K & (-0.05) . K & (-0.05) . 2 & (1-0.05)
e T i Ty e T i Ty = T T Ty
4 Y A F 0 Y A r 4 A A
05 % 05 % 0.5 %
B Q‘} B Q‘} B B’\)
0.2 0.2 0.2
Q'\ Q\ Q‘\
0.1 |= - 0.1 |= - 0.1 |~ _
S 9 § 1 S 9
0.05 7‘.’9/ @é( > 1 0.05 709/ > 1 0.05 70”/ > 1
0.02 —\%ﬂ/ 0.02 /% M 0.02
A AT
00l b4 N = 001 74 v e 500 ~ v s
& | L <& i L %o, ;i,//% i
0.002 &\ 0.002 * 0.002
7 NS s
0.001 . 0.001 \\ . 0.001 .
0.0005 - | 0.0005 - ] 0.0005 u |
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il 7\ L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il 7\ L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
A ) A ) R 0)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 267




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.81

NG (cm/s?)

H. .
0.6 i KfE:0.16
0.3
0
-0.3
-0.6
06 T IRAE:0.42
0.3
0 a
93 o]
= ..
0. P s
0.3
0 [ A
03 L N
0% |
06 — HRARfE:0.17
0.3
0
32 [
-0.6
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IR (s)
NS A
s \‘?
. e £ a0,
70_ 0‘0, o » Q_m"-’z
0.05 N 7 7
B &
0.02 A b
AN
AN :
4 9“% 1
0.005 N 0/\/»/9\ Ny ]
0.002 &
i
/ g /&m
(cm/s) o @‘\ N
0.0005 =
| >, BN ]
0.0002 = —
0.0001 = —
0.00005
0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& ()

OO Lo OO0 o090 OO0 OO0 OO0 o9
ooy oo wowo oo

TR (cm/s2)

0.005

0.002
i
& 0.001

(cm/s)
0.0005

0.0002

0.0001 [~

0.00005

0.00002

0.00001
0.

SR 0.12
R KAE:0.35
[ Tol
[ 1
e KAfE:0.30
N I N [ [
IR I ] 1]
I B [ 1]
| [ 1 [ 1
: R :0.16
|
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IRERHE (s)
EWAM
05K FE B 21| PR SR e
Q&
%, & (h=0.05)
70_ 0‘0, o ] A4
NG i
i &
\/J y >
e | AN i
L &, ﬁ/)(j j é;% i
:Q =y .
L %, =\ i
.01 0.02 ‘ ‘0.05‘ ‘ ‘(‘).l 0.2 ‘ ‘05 - ‘l 2 = 5 - ‘10
JA - Hi(s)

EWAE
BELRERZRARINL

— HAR — R —— AR

Eilma

=N .
06 S RA:0.11
0.3
0 H
-0.3
-0.6
8'? — R fE:0.15
200 oy
g 03 ]
5 -0.6
S P
06 T HRAE:0.16
B o3 I
R 1
-0.6
0.6 i KAE:0.09
0.3
0
-0.3
-0.6
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
MR (s)
UDA ™
c S
01 . — < o0n)
:% % ¥ T A
0.05 N 7 7
L &
0.02
Q'Q\
0.01 = .
ke, e
0.005 - 090/ % :?; S 1
0.002 =
& W
JE0.001 | =
s /J g
0.0005 1 AN
%% A\
0.0002 = )\K —
0.0001 = —
0.00005
0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
A )

UDA A

268




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.82

o
KA 0.18
94 T 1]
0.2 T 1111
-0.4
04 | T FRAE:0.19
0.2
% -og > o MWWM%
E 0% 1
£
=04 e e e e R R e
B 02 8 0 L -
| 02 O Y Y O [ |
02 N O B B
0.4 f K AE:0.08
0.2
0 P
02 3
-0.4
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
TR (s)
NSA [
s \;
01 v & (h=0.05)
_ 70_0 QO/ S Q-Q(QE
0,0.77 7 7
L ﬂ\ Q@)
0.02
h\
B i
AW N
0.002 /\/
A
i 0.001 = =
/s [, q
0.0005 7900 1
0.0002 —
0.0001 —
0.00005
0.00002
0.00001 L L ] L L L1 L L L1
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 2 5 10
J&A #iGs)

SO oo &6 oo &6 oo &6 oo

TR (cm/s2)

rLooh Bivolbh hivolbvh kivotohr

0.005

0.002
i
& 0.001

(cm/s)
0.0005

0.0002

0.0001 [~

0.00005

0.00002

0.00001
0.

EWAE

BELRERZRARINL

SR :0.18
[ 1T
[ [ ]
FeRAE:0.21
I I A I O | I [
b
Fe K AiE:0.18
T rrrrrrrrrr T
P O OO O s A P O O
1 e
N A I I I O O O A O
SR :0.08
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
IRERHE (s)
EWAM
3R BE B ZI R R S
Kl
“ < (h=0.05)
e T mraa:
2, %, o » 1
NG i
i &
JIHEINA A s
v
:Qg :
L Xo, i
Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l
.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
JA - Hi(s)

— HAR — R —— AR

Eilma

0.4 Fc KA :0.08
02 =
-0.2
-0.4
04 ‘ e KAE:0.08
0.2
20 "
E -0.2 ‘
5 04 -
=04 I AAL007
£ o8 B
= | |
92 N \ \
0.4 fe KA :0.05
O% N
-0.2
-04
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
W (s)
UDA
3 S
01 . — o0
7% % ¥ T A
0.05 N 7 7
i o
0.02
Q\
0.01 [ %\ b 7
0 QQ(Q —
0.005 7'090/ i{: jf S 1
0.002 A’/
PIA \
FE0.001 / -
0.0005 - % %%/ 1
0.0002 = —
0.0001 | —
0.00005
0.00002
0.00001 L L L1l L L L1l L L L1l
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 2 5 10
J& HGs)

UDA A

269




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.83

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

S KA :0.14 fe KA 0.13 S KB :0.09

EWAE

BELRERZRARINL

UDA A

03 03 03
0 el 0 el 0 T
02 ' 02 —] 02 %‘"
-0.4 -0.4 -0.4
04 B KAE:0.30 04 R fE:0.32 04 RfE:0.15
D0 e oot S 0 - - 200 AT -
>~ <02 f f >~ =02 T >~ 0.2
E .04 ‘ ‘ ‘ E .04 ‘ ‘ ‘ ‘ §E 04 ‘ ‘ ‘ ‘
e e KA : 0. e i — e KA 0.
B e e = e O — el =04 [ e e i
" 02 N IO N T TR1 S 02 ! O PR TR PN O H 02 ]
B 3 T W e A g 49 ! i e g 49 S e
-0.2 -0.2 -0.2
04 | | | | | | | 04 | | | | | | | 04 | | 1 | | |
04 | HRRAE:0.16 0.4 | IR :0.14 04 R KAE:0.07
0.2 0.2 0.2
0 ¢ %W: 0 “%m: 0 " ’
02 — 02 — 02 =
-0.4 -0.4 -0.4
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
328 BE %I R R
& & @
ol “ & (h=0.05) ol “ & (h0.05) o1 “ & (h-0.05)
:0 QO/ S ¥ Q-Q(QE :0 QO/ S ¥ Q-Q(QE 70 0.0/ S > Q'Q(Q:
0.05 7'”} ] 0.05 |- ”} ] 0.05 7'0} ]
B K B K i K
0.02 0.02 0.02
S S &
0.01 |- i b 0.01 |- \/ﬂ\ﬁ\\ b 0.01 | >
E H, 4 E H, 4 E ) 4
0.002 0.002 M 0.002 /7/ A
v Y i
JE 0.001 = JE 0.001 = 0001 \/
(en/s) J (em/9) \ q (em/9) %
0.0005 N 0.0005 w 0.0005
" N
0.0002 S 0.0002 S 0.0002
0.0001 = — 0.0001 = — 0.0001 =
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il L1l Il Il Il Il Il L1l 0.00001 Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il Il Ll
00 0.1 02 0.5 2 5 10 00 0.1 02 0.5 1 2 5 10 00 01 02 0.5 1 10
& () & () JA )

270




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.84

— HAR — R —— AR

e KA :23.90

Eilma

fe KA :61.05 S KA :44.34

3 = % — 8
0 WWW',' 0 W%WWH 0 T
40 T 40 i 40 T
-80 -80 -80
‘8‘8 ‘ fx KAE:64.37 gg h ‘ e KAE:65.51 gg ‘ i KAE:22.74
N 0 " 20 g me " 200 el i
e X 6 | g 0 b T 20 @\’“ :
5 80 5 -80 s -80
£ . ) o . .
i 80 ‘ : : ‘ fe KA :48.34 B g0 | | | ‘ ﬁﬂla,fs.lo 80 | | | | ‘ fe KAiE :29.65
®o® Y T T H o« -~ ] ! B 40 SR
| 40 | | | =R 40 | | | | | | 40 | | | o |
rd 1 9 e 1 1 \ i N N R N
80 i KAE:32.27 30 I KAE:24.22 80 KA 12.26
I
40 40 40
0 M M v 0 A 0 o
-40 ‘ -40 -40
-80 -80 -80
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSAR EWA R UDA ™
05K FE B 21| PR SR e
. @ . @ p 2
100 - e — & oo 100 = e — & oo 100 e — < o0n)
S < & ] A S < & ] A L, ] & | A
50 = 50 = 50 =
r » r » - B
20 20 20
S S S
10 |- A - 10 |= - 10 |- _
% /( e % e o, e

N | S| |
| % AW . Y

" " A
] F T E ! g V VARG B
(em/s) L, N (em/s) & N (em/s) L
0.5 N4 0.5 N4 05 R4
0.1 0.1 }< 0.1

>
-
3
>
S
.

0.05 0.05 0.05
0.02 0.02 0.02
0.01 L L L1l L L I L L I 0.01 L L L1l L L L1l L L L1l 0.01 L L L1l L L L1l /- L1l
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l 0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A ) A ) J& ()

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 271




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.85

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

4 e KA :0.89 4 | FeRAiE:1.10 4 R KA :0.65
2 2 2
0 e 0 v 0 ;
2 ? 2 2 =
4 4 ‘ 3
4 | He KA :2.89 4 ‘ Kl :2.28 4 X RE:0.70
2 ¢ 2 2
o . D T O
3 Hebtpe- z 3 Pivds 3 ®
E 4 ‘ E 4 ‘ E 4
~ = -, ~ =] T ~ B -
= 4 ‘ ‘ ‘ ‘ S K AE:2.39 0 4 ‘ | e KAfE:2.47 o4 ‘ | fe KAE:0.92
B2 I P TR PO ® 7 \ | 2 2 L%
| 2 | | | | =R 2 | | | ) | |
) | | | | 7 | | W | |
4 S KA :0.74 4 HKAIE:0.84 4 KA :0.42
0 > 0 - 0 -
3 3 3
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS7 ] EWA R UDAM
3R BE B ZI R R S
. @ . @ P 5
. K & (h0.05) . K & (h0.05) . 2 & (h-0.05)
i 4 N %7 o ¢ N 7 E ¢ N 7
05 % K - 05 % K - 0.5 % < 7
B Q‘} B Q‘} B B’})
0.2 /\ 0.2 A 0.2
Q’\ Q’\ Q‘\
01| [\ )§ . 01| A w . 01 F .
F oA E oA F oA
N 0.02 zv %r . 0.02 %{ K\M} . 0.02 >/¢ Nn fg
B 0.01 | - B 0.01 | - o 0.01 | -
(em/s) :% % S (em/s) :% % (em/s) :00 4>< /y J
0.005 N 0/0 7 0.005 B 0/0 7 0.005 %, 7
0.002 0.002 0.002
0.001 . 0.001 . 0.001 .
0.0005 - | 0.0005 - ] 0.0005 u |
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
JA () JA - Hi(s) JA ()

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 272




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.86

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

2 R A#:0.71 ) IR A :0.56 2 R RAiE:0.38
I
1 1 1
0 b 0 U 0 "
-1 @ -1 -1
2 -2 2
) Rl 128 ) B 126 ) Bl 042
) I I
s . . .
. A s : - . s
S -2 5 -2 5 -2
e e RAIE: 1. e i 21, e B KAE - 0.
= 2 ‘ ‘ ‘ ‘ HRfE:1.16 o ) ‘ ‘ ‘ | KA 1.09 o2 ‘ ‘ | KK :0.57
®o) - IR - Bl SO VT 2l T
=R -1 ‘ | | | ‘ =R -1 ‘ ‘ Vs | | -1 ‘ | |
) | | P | ) | | i | g | | |
5 H K AE:0.39 5 i KA :0.46 2 R AE:0.21
0 ! A !
-1 -1 i -1
2 2 -2
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
328 BE %I R R
& Q D
. “ & (h0.05) . “ & (h0.05) . “ & (h=0.05)
C T T g r T T g r NS T Iy e
%, A A E %, A oA F 2% A oA
05 % 05 % 05 e
B Q‘L B Q‘} B B’\)
0.2 0.2 0.2
Q\ Q\ Q‘\
0.1 0.1 = -

/// / : 0.05 7' 7 ’ .

. % | 0.02 I MQ |
B 0.01 |2 ﬁ/ / - i 0.01 |= é/ % ﬁf/ - i 0.01 | % -
N / %% : N / %% : sy o 7% )@(@% S

0.005 g 0.005 =4
¢/ 7 ; 0/% | 7 @% W |
0.002

\\ g!
5
=N

0.002 0.002 /
0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 273




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.87

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

S KA 0.15 SR :0.14 S RE:0.10

03 | 03 03 |
0 i ' 0 0 S
0.2 #‘“ 02 0.2 ﬂ%‘
04 04 0.4
e e e e e 0.4 04 — I R 0.16
02 ; 02 02
. i 0 s B A Nﬁ 232 202 \ i B s s
§ 04 5 04 E 04
3 N S ) .
1 e KB 0.25 X KAE:0.18
N 9 B B 04 S ) S W
g 02 T R T R TR T [N OO O WO " 02 " 03 R O O s N I
| 02 | | | | | | | | | | | =R 02 | 202 | | | | | | | | | |
7 I N O N 02 7 G N N A N N
0.4 SR A#:0.15 0.4 0.4 HRiE:0.08
0.2 ] 02 02 —
o0 e N s - o0 N -
04 L [ T 1 04 04
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
. 5 . D . D
. v & (-0.05) . “ & (-0.05) . “u & (1-0.05)
- T o - ERA o - EEA e
& Y A - & Y A - \% Y o4
0.5 % 0.5 %e 0.5 %
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q\ Q'\
0.1 |= - 0.1 |= - 0.1 |~ _
. A - < g 8 % g
0.05 7‘.’9/ 2 1 0.05 7‘.’9/ \f > 1 0.05 70'”/ w > 1
0.02 0.02 0.02
: DODAAASN @ s s
HE o 0.01 | v)d \{ - i 0.01 |- — B 0.01 | —
sy, % < S @, % w / 4 (em/s) c, /f,}; / g
3 2, 2 N /
0.005 C%, \q A 1 0.005 B 0/\/ @2 2& ] 0.005 N O’Q//y; S; é % i
0.002 ? 0.002 / ? 0.002 ARAA AA%
gz//\/ /\4 X
0.001 . 0.001 / . 0.001 %7 7
0.0005 - . 0.0005 - . 0.0005 u / -
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 L L ] L L L1 L L L1 0.0001 L L L1l L L L1l L L L1l 0.0001 L L L1l L L L1l L L L1l
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
JA () JA () JA ()

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 274




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.88

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

2 S KA 1.08 ) e KA :0.83 2 SR iE:0.63
1 1 1
0 - 0 W 0
g 1 3 \ 3 ‘
2 -2 2
He KR 1.46 KA 1.56 F KAE:0.59
2 - 2 T 2
1 ‘ 1 1
20 2 0 e 20 "
T o] R \ \ T
2 2 -2
bt i 1.62 o k152 b B A:0.73
=22 O ) =2 T ToT T | =2 T T 1 -
g 1 AR N P o1 R AT \ ®o1 o 1]
= 0 = 0 = 0
= 1 e i | =R 1 | | = A I |
) b 1] \ ) I A \ ) 1]
5 RE:0.49 5 SR :0.43 2 HRiE:0.28
1 1 1
0 " 0 0
-1 -1 -1
2 2 -2
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IREF] (s) IRERHE (s) TR (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
\Q \Q S
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (h=0.05)
i 4 N %7 o ¢ N 7 E ¢ N 7
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < s
B Qq’ B Q‘} I B’})
0.2 0.2 0.2
2 ; M ; >
0.1 |= #)947& 0.1 |= 0.1 |~ _
: g f ") g ; g
0.05 7‘.’9/ /% > 1 0.05 709/ % > 1 0.05 70”/ /J(Q > 1
. A / o o &&\/ / . ,&\ A /
: SO N I B AN Ao A AN
HE o 0.01 | — i 0.01 |- — B 0.01 | -
(cm/s) :‘?g )0>§ :% : (cm/s) :Qg / /% j : (em/s) :0.0 % /yé& / :
0.005 N D/B/ \\ ] 0.005 B 0/)@ \&0’ ] 0.005 N 2 u\ ; 7

0.002 0.002 0.002 /
0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 275




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.89

— HAlR —— 8BAlR2 — #HAS3 £illma
=N . =N . =R .
20 . e KA :10.10 20 ‘ e KA :9.06 20 e KAE :3.49
18 18 % 18
-10 ‘ -10 3 -10 -
20 20 20
20 - I KAE :8.96 20 ‘ I Kt :8.91 20 e KAE:2.50
T 10 10
e 18 e 18 e 18
S~ - S~ - N -
E 20 ‘ E 20 1 E 20
~ =] - . ~ =] T ~ =] -
w20 T RN 11,14 P — KA :7.86 B 20 ‘ ‘ S KB 411
-}5} 18 L _Eg 18 I T IO .ES[J 18 ! )
| -10 [ | =R -10 [ | | -10 | |
20 e 40 T 20 -
2 fKE:4.10 20 IR AE:3.27 20 fe R AE:1.53
10 10 10
0 0 » 0
-10 -10 -10
20 -20 -20
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
D D s
10 - ‘ (z‘) - - < o) 10 - ‘ (%f - - SIS 10 ‘ @TJ - — o0
70_0 < o ) A ) 70.0 ¢ o ) A 7% < o S %
[ Q, [ Q, [ 9,
2 2 2
N, N, N,
1 - 1= \ - 1 .
%o \/\L Q?s’ %0 A s\’ %0 %?37

i

/}g%\/ . 01 b
N (em/s) o
DA 0.05 N4

0.1

&

0.2 &
0.1

(em/s) 5

E

(em/s) >

5=
N2
AN

A |

g
¥
g%

0.02 0.02 %>\,< \ !
0.01 = 0.01 = 0.01 =
0.005 0.005 0.005
0.002 0.002 0.002
0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll

0.01  0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 0.01  0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10

& () & () JA )
NSAH M EWAM UDZATA

BOLRESERARIML 276




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.90

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

08 ‘ S K A#:0.38 0.8 ‘ SR :0.32 0.8 ‘ S RfE:0.18
04 04 04
0 ol 0 - 0 o
04 W 04 WN 04 *}
038 L 08 ‘ 038 ‘
08 KA :0.57 0.8 e K AE:0.63 0.8 RfE:0.22
o I 04 7] 04
N\, 0 " ) R N\u, 0 s N\, 0 ™
s 03 | g 08 i £ 0% -
oo I T 1 I I i B o Y O P02 B 0 I T T 11 I b
: e 25 e 2 % e
B | \ | g M | | = |
i - S \ \ i iy - N \
08 | KfE:0.30 08 | KA :0.28 0.8 R fE:0.15
04 04 04
0 %‘“ 0 1% 0
0.4 -0.4 -0.4
038 ‘ 08 ‘ 08
0 00 20 30 40 S0 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70
IREF] (s) IRERHE (s) TR (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
\Q \Q S
. % & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (h=0.05)
- T o - ERA o - EEA e
4 Y A F 0 Y A r 4 A A
0.5 % 0.5 %e 0.5 %
B Qq’ B Q‘} I B’})
0.2 0.2 0.2
Q\ Q\ Q‘\
0.1 |= - 0.1 |= - 0.1 |~ _
- A - 7 - %
0.05 %/ Q%( > 0.05 %/ i; @ > 0.05 0”/ >
0.02 % 0.02 }'/ V 0.02
HE0.01 | 7Y \ - & 0.01 | / \Q/ . o 0.01 | W -
NN WG LIRS RS
@ i &Q& M

0.005 0.005 =
i 0/% /\SW | / K P
0.002 0.002

0.002 W

NS
3

0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 277




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.91

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

=N . =N . =N .
81% ‘ S KA :0.27 8’3 | e KA :0.30 8'§1 S KAE:0.19
0 e 0 i 0 Fembriie
04 | -0.4 ‘ -0.4
08 08 08
08 ‘ ‘ ‘ HKAE:0.73 0.8 ‘ ‘ ‘ e KA 0.63 0.8 ‘ e KAE:0.35
0.4 0.4 L 0.4
N 0 4 Yoo %0 % % 0 MMM 4
< 04 — ‘ T 04 ] P < 04 ! -
E 08 E 08 E 08
e KA :0.57 et KA 0.49 e B Ai:0.34
I < —— Boog I Y N O — = o0 T T T T |
2% I T B o4 PN IO T NN R & 0 PR O PP N
| 0.4 | | | | | | = 04 | | [ | | | | = .04 | | | | | |
o T 7 1T 1 ] 04 T T T 1 ] o I N N N
8'§ | | fe K A#:0.29 8‘3 ‘ e KA 0.35 8'3 fe R AE:0.15
P) i 0 e 0 -
0.4 7 04 ‘ 04
08 038 08
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
. & . 5 . D
. “ & (-0.05) . “ & (-0.05) . “ & (1-0.05)
i 9 N EY: = g A o F 2 A oA
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < s
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q\ Q‘\
0.1 |= - 0.1 |= - 0.1 |~ _
o, o1 2, e 2, e

G/

B 0.01

q (em/s) /ﬁ S
\ %/ | N %ﬂl L/§ Q\%ﬁ |

0.002 ﬁ 0.002 M\V‘ 0.002 % /\M\

0.001 0.001 = 0.001 Y =

=

5]
<K

<

N
s

5

=

R

0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 L L L1l L L I L L I 0.0001 L L L1l L L L1l L L L1l 0.0001 L L L1l L L L1l /- L1l
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l 0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A ) A ) J& ()

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 278




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.92

K fE:0.39

0.6 I
03 |
O W “ ‘ W“l
-0.3 ‘
-0.6
06 SRR :0.42
03 ‘ ‘
~ 0. %
s e ‘ ‘ Rt
: 1:0.43
=06 LN
03 o o :
03 \ 1 !
| 03 | | \ | \
22 - \ -
0.6 R i:0.22
0.3
0 i
-0.3
-0.6
0 10 20 30 40
IREF] (s)
NSAR
G’ \‘;
. K & (-0.05)
N, 70_0 % Y A
i o
0.2
S
0.1 |= _
E o
0.05 7‘.’9/ g}( % 1
0.02 %
ESu
B 0.01 | 3
sk, g\/ »
N7
0.005 %, M 7
0.002 %
0.001 .
0.0005 - .
0.0002
0.0001 Il L1l Il Il Il Il L1l
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
ER0)

NS [

S KA :0.45

40

JE i)

EWAE

03 o
'0 e I n,‘\‘w‘ .'I’ "
03 MWM‘ i
-0.6
0.6 K AE:0.41
03 [
NU] 0 g A'A L .:\ Ll
~ 0. !
E 06 o]
S - -
=06 ‘ I I ‘ ‘ ‘ B :0.42
EJ 0’8 [ | I | I I
= | | | | | |
-0.3
06 I I [ o] | |
0.6 HeKAi:0.17
0.3
0 bl W
-0.3
-0.6
0 20 30
MRERE (s)
EWA M
3R BE B ZI R R S
Q
1 R & (h0.05)
& 4 N Q?E
0.5
K
0.2
S
0.1 .
0.05 “'Q% :
0.02 / :E é(
L
& 0.01 v \ e
(em/s)
@
0.005
x/ﬂ %&\y |
0.002 / \\\ 3
0.001 b\ﬁ |
0.0005 ]
0.0002
0.0001 L L1l Ll LIl L1 Ll
0.0 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 5 10

BELRERZRARINL

— &

Alml — #flm2 — #ARs

Eilma

0.6 S KA :0.21
o.(3> .
03 16
0.6
0.6 e KAE:0.19
0.3
& o
% 0 bt
< 03 "
E 06
El —=
HRAE:0.18
% 96 I — I
= 0 ‘ I I |
X 03 | | | |
06 \ I | I
0.6 e K AE:0.08
0.3
0
03
0.6
20 30 40
T (s)
UDA M
~
o
1 — 005,
4 N, Q(o:
0.5
oY
0.2
IS
0.1 .
9
0.05 &
0.02
b
001 | Y .
(em/s) g % 3
0.005 %_‘,
0.002 \/
0.001 t =
0.0005 N
0.0002
0.0001 L L L1l L L1l
0.01 0.1 0.2 0.5 5 10
J& HiGs)

UDA A

279




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.93

NG (cm/s?)

o
JRfE:0.23
03 ]
O m
-0.2 o
-0.4
0.4 e RAE:0.33
02 [T 19, ]
0 d # =
Wiy I |
04
o
R AE:0.31
03 S ———
03 il i
0.4 [ To [ [ ] |
04 ‘ HRE:0.09
0.2
O e
-
04
0 10 20 30 40 50 60
IR (s)
NS A
? \‘;
1 had & (h0.05)
e T i Ty
05 e K |
L 5
0.2
K
0.1 | |
E A
0.05 7{?0/ QQ Q) :
0.02
R
o 0.01 | \ .
(em/s) :Q 72?2
0.002 \-\
0.001 /./ VA\% E
0.0005 - \‘\\/-\/ N
0.0002
0.0001 L L1l Ll LIl Ll L1l
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
JA ()

NS [

S EE (cm/s?)
&S oo b6 oo &b oo &5 oo

rLooh Bivolbh hivolbvh kivotohr

0.5

0.2

0.1

0.002
0.001

0.0005

0.0002

0.0001
0.

e K AE:0.35
9 ]
\m"f‘“ ‘ vt
—— KA 0.32
I ! [ 1 :
KA :0.29
e
| | | | | | | | | |
[ [ o T [T T 1
| IR AE:0.11
-
0 10 20 30 40 50 60
MRERE (s)
EWA R
328 BE %I R R
&
f% & (-0.05)
:0. T T H/ TTTT \\ ;Q\D\;
L o
C Q(o:
<, Y
& i
|| AN |
W DN
%, %’ J \)C ]

.01

0.02

0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10

JE i)

EWAE
BELRERZRARINL

— AR —— HAR2 —— AR

Eilma

0.4 S RAE:0.11
02 ——
0.2 '
04
0.4 : B :0.15
0.2
(:; 0 Lid ”
= -02 M
5 -04
) o A
S RAE:0.17
= o4 [ ———
= 0 N IR OO OO P |
= 202 | | | | | |
.04 I A O
0.4 I K AE:0.06
0.2
0
-0.2
04
0 10 20 30 40 50 60
MR (s)
UDZAE
% =
1 2 & (1-0.05)
0.5 70'0 < ) Q(p:
L o
0.2
o
0.1 | |
F A
0.05 70'0 7 V% .
0.02
i
001 b |
0.005 70” 2 7,// .
’ M
0.002 %,ﬁw \
0.001 /V Dy A\‘ §
0.0005 | \_A 7
0.0002
0.0001 L Ll Ll L1l Ll L1l
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 5 10
JA ()

UDA A

280




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.94

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

S KA 1.22 SR 1.10 SR iE:0.77

3 ] 3 ] 3
0 M f 0 4 y 0
2 ] 2 M 2
4 4 4
4 — K AF:3.26 4 — KA :1.76 4 RRAE:1.14
2 1 2 2
2 g oI 2 'g [ 2 '(2)
EE Sy L 54 .
= g _— ‘ Fr KAE:2.40 o g T T fkfiE:1.83 & 3 ‘ — S RAE:1.12
B2 e 7 2 ool G ] 2 2 T Tol
| 2 S A | | =R 2 N O | | 2 | [
) O O O | 7 | e W | ]
4 HRAE:0.75 4 e KAi:0.99 4 KA :0.41
; ‘ 3 : ;
2 -2 i -2
|
4 4 4
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS7 ] EWA R UDA M
3R BE B ZI R R S
\‘? \‘? G
. “ & (h0.05) . “ & (h0.05) . “ & (h=0.05)
i 4 N %7 o ¢ N 7 E ¢ N 7
05 % K - 05 % K - 05 e < 7
B Qq’ B Q‘} B B’})
0.2 /\/ w 0.2 0.2
Q\ Q\ Q‘\
0.1 - //\\\/ 0.1 |- A - 0.1 | =
F oA E oA F oA

=
S
>
==

Sy

%; . % Vi ) >§
B 0.01 | = B 0.01 | = B0.01 | =
(/) E % \ . ) F /// V\ . (em/9) o /y J
em/s o, \ em/s o, em \0.005 o, 7\

0.002 0.002 0.002
0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 281




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.95

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

2 ‘ S K AiE:0.97 ) — S KA 1.35 2 S KAE:0.52
1 1 I 1
] " 0 N 0 *
) \ ) [°] )
5 — H KAIE:0.96 ) — Fx KA 0.81 2 KA :0.34
1 1 1
N I meredie N
£ 2 [ ] g [] E
) 2 T S KAE:0.95 = 5 e A 1.80 B2 —— B 0.61
B2} - Bl 9 N VLT B I el
| 1 I I =R 1 S | | 1 I |
2 LT[ ) LTIl T 1 g L T[]
5 S KA 0.57 5 IR AE:0.47 2 e K AE:0.25
0 0 ” 0
-1 -1 -1
2 2 -2
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
RFf (s) RFf (s) T[] (s)
NSAR EWA R UDA ™
3R BE B ZI R R S
\Q \Q G
1 : (%f - < o00m i : (%f - < o00m i : @’f . & RS
E ¢ N, Y| o ¢ N, Y| E < N, oA
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < s
B Q‘} B Q‘} B B’\)
0.2 0.2 /\ 0.2
TN
0.1 |= A@ 0.1 |= - 0.1 |~ _
g o g ([ )X o :
0.05 ,%/ / %& > ] 0.05 fg, %& > ] 0.05 70'” % > ]
0.02 /

0.02 3/ »
j% %/ g &%M = i 0:01 - M /p/ |
0.005 %7 ﬁ>< 5 o /&& J (C"'/S)O_OOB :% ) % :
: : % : 0.002 : / y W ‘ ) W 1

— | )

0.002
0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 282




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.96

e KA :31.67

i KAE:37.33

NG (cm/s?)

e R AE - 17.87

100

30 40

] (s)
NSH A

50

60 70 80

Q

& (h0.05)

T

‘
S Y ¢

50

b%

3

o

s,

0.5

NS
5.

S

N\

0.2

0.1

TR (cm/s2)

o

(em/s)

100

50

0.5

0.2

0.1

fe KA :29.34

R fE:43.21

fr KA :38.82

fe KA 2 18.59

20

30

40
IRERHE (s)

EWA ]

50

60

05 E B 21| B IR i

70 80

&

& (h0.05)

N

T

T
3 Ny
o Y

%

%

0

N

2N

0.05 0.1

0.2 0.5 1

JE i)

EWAE

BELRERZRARINL

— HAR — R —— AR

e KA - 18.02

INFHEPE (cm/s?)

#
3
(em/s)

KAl 16.08

Fe KAt - 18.25

KAE:7.

bl
B
~
~
wn

100

10

20

30

40 50
] (s)

UDKA A

60

70

\ (h=0.05)

50

T

T
$ N
$ v

20

B

4

X

05 R4

0.2

0.1

=
NG

0.1

0.2

JE (s

UDA A

80

Eilma

283




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.97

— HAR — #HiflE2 BiA R4

S K A#:0.74 e KA :0.56 SR iE:0.43

Al A3

2 2 2
1 ‘ 1 I 1
(l) W (l) #‘;W (1> "
- ‘ - ‘ B
2 -2 2
5 T He KA 1.08 ) - KA 1.07 2 KA :0.36
1 1 1
S0 o 20 s 20 e
2 ! ! | R
~ =} ;. ~ = s ~ = -
P ) ‘ — Skfi:1.38 s ‘ ‘ fRRAE:1.21 PR ‘ ‘ ‘ R 0.44
H ! \ \ ! "o ! ‘ b 3 \ \ \
= | | | S | | = \ I
0 I ) o] ) I
5 | S K A#:0.40 2 e KA 0.39 2 fe RAE:0.15
1 1 1
? = ? . |
2 2 -2
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSAR EWA R UDA ™
05K FE B 21| PR SR e
S & 2
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (1-0.05)
i 9 N EY: = g A o F 2 A oA
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < s
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q\ Q‘\
0.1 0.1 7 0.1

b

/ = 001 b
N s L, (\J(
0.005 =%

Ly
<
<

11

S

>
578

2

NN
NN

%

0.002

0.005 [~ . S
2 % | 7 03/
0.002

0.002 \I\M
0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 284




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.98

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

4 ‘ S KA :1.54 4 . e KA :1.85 4 I RAE:0.71
2 2 2
0 e 0 b 0
2 }% 2 ‘fm: -2
4 4 4
4 ‘ e KAE 2 1.45 4 ‘ RRAE :1.69 4 & KE:0.67
2 2 2
20000 . 7000 it 200
T 2 \ . T T 2
5 4 5 4 5 4
o 4 FKRAiE:2.15 B4 K237 o4 A KfE:0.85
22 [ e o B 2 o= B 2 R
g 9 A [ = I ] | | P
) 1 1 7 1 W 1
4 e KA :0.62 4 e KAi:0.63 4 R RAE:0.37
2 2 2
0 0 0
2 2 -2
4 4 4
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS7 ] EWA R UDAM
3R BE B ZI R R S
\Q \Q G
. “ & (h0.05) . “ & (h0.05) . “ & (h=0.05)
i 4 N %7 o ¢ N 7 E ¢ N 7
05 % K - 05 % K - 05 e < 7
B Qq’ B Q‘} B B’\)
0.2 A 0.2 \ 0.2
J\ 0
0.1 |= /XM - 0.1 |= - 0.1 |~ _
: A R A
0.05 7‘.’9/ > 1 0.05 7‘.’9/ \/ % val > 1 0.05 70'” % /\/ ﬂ& > 1
0.02 0.02 d / v 0.02 ﬂz
: A WA N ‘ A I o P
B 0.01 |- - B 0.01 | V\ r\ - o 0.01 | A% —
[ES I @2{ 9/@ q ES I / % L\ 9 s L, %‘ ®< W q
N7 N7 X7 f
0.005 %, w 7 0.005 %, \/N 7 0.005 N @% Q/\/\\S( ; < 7

0.002 0.002 0.002
0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 285




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.99

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

S KA 0.52 e KA :0.63 SR fE:0.25

2 b 4 x 5 |
9 * % i 8 *
08 — ‘ e KAE:0.73 0.8 — ‘ K AE:0.53 0.8 —— e RAE:0.31
0.4 0.4 ' 04
< i - \ 2 0l A < 04 W
E 08 E 08 E 08
~ =) ~ =] -, S~ =] N
o8 . ——— FAILPT a0 e e i s o 08 —— i
B 04 [ L P ® 04 L I W 04 B
= 4 R LT S Sy L I 29 e
o4 D N o4 S N o4 1]
08 | SR A#:0.32 08 ‘ I R AE:0.26 0.8 S RAE:0.13
04 0.4 04
0 mﬁ: 0 %’# 0
0.4 -0.4 -0.4
038 08 ‘ 08
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDA ™
05K FE B 21| PR SR e
\Q \Q G
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (h=0.05)
F Y N 7 F 2 N g F Y N N
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < b
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q\ Q‘\
0.1 | 0.1 | 0.1 | .
F oA - oA F oA
0.05 09 - %%iy\/ QQ | 005 00 . /V\ﬁ QQ ] 005 00 . QQ i
0.02 0.02 M 0.02 }/\/
HE o 0.01 | j{\«/)/‘ — i 0.01 |- — B 0.01 | Mﬂ -
(em/s) e, @/X 9 (em/s) o, >é 9 (am/s)oo% o i/%\ m%@/

//>< 0.002 0.002

Y 7 \N
0.001 3 0.001 B 0.001 b \/m 3
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 L L L1l L L I L L I 0.0001 L L L1l L L L1l L L L1l 0.0001 L L L1l L L L1l L L L1l
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
JE i) JE i) JE 3Hi(s)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 286




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.100

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

2 | R AE:1.09 ) IR AR :0.98 2 ‘ I KAE:0.47
1 1 1
L ==t e
2 i 2 ‘ 2 ‘
5 fe KAl :1.58 5 FKAE:1.12 ) FKAE:0.57
N 0 ™ B 0 s > N 0 -‘,‘,‘%.
< v < | <0 !
5§ 2 ) § 2
E o R e o X & o -
. KA 1.66 KA 1.22 e KAE:0.57
2 2 T = S = B
= 0 | = 0 Y T | = 0 [N ) |
| 1 | =R 1 | | | 1 A |
) [ ] ) [ T F 1 | g [ T 1 |
5 ‘ SR AE:0.60 5 ‘ I RAE:0.55 2 IRRAE:0.26
1 1 1
9 e 9 - 0
-2 -2 -2
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
328 BE %I R R
\‘? \‘? G
. “ & (h0.05) . “ & (h0.05) . “ & (h=0.05)
C T T g r T T g r NS T Iy e
Y Y A F 0 Y A r 4 A A
05 % 05 % 05 e
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q’\ Q’\ Q‘\
sl 1y 0wr B - *
g o g N o ’
0.02 /A V/ A 0.02 VAN 0.02 %/\/ -
WD MY A
001 | = E0.01 | < E 001 Ve -
(em/s) & // % 9 (em/s) - % Q\ 9 (em/s) - @
ENE N, NSRRI iPe S AR
0.002 V"\\/ﬁ 0.002 \/\ \/j\ 0.002 / “Y\
0.001 . 0.001 . 0.001 .
0.0005 |- . 0.0005 |- . 0.0005 | u
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 287




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.101

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

S KA 1.06 S KA 0.77 S AiE:0.60

2 2 2
[ [ [
1 1 1
9 A 9 o 9 by
2 ‘ 2 ‘ 2 ‘
s A 1.42 ) S 1.58 ) AR 0.76
] P i 19 [ : [
E 2 ‘ s 2 - ‘ E 2 ‘
e ) — ‘%ﬁﬂﬁzl.m @ ) — HE'fj‘CﬂE:l.ﬁ Q ) — AR 0.78
®o) R TN B IO B = T —— \ 2l . -
| 1 | | | | | | | =R 1 | | | | | | | 1 | | [ | |
3 N Y N N 3 o [ 1T 11 \ 3 N N
5 ‘ S K A#:0.70 5 ‘ e KA :0.70 2 RiE:0.36
1 1 1
9 Ao 9 e 9 "
2 ‘ 2 ‘ 2
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
5 5 2
. “ & (-0.05) . %) & (-0.05) . % & (h=0.05)
= T g = T g e B T
4 Y A F 0 Y A r 4 A A
0.5 % 0.5 %e 0.5 %
B Q‘} B Q‘} B Bm
0.2 0.2 0.2

/\/\ Q> /\\V\T Q> Q‘\
0.1 | M% = 0.1 | = 0.1 | =
o oA o oA r oA
N N N
5 % 0.05 ~% 0.05 %

& ] | Py \/% ] < MV ]

Sy
HE0.01 | % = e 0.01 |-
@, /ﬁ \ q @y L, % q & q
N7 N7
0.005 | D’Q ] 0.005 | 0/% \/\ ] 0.005 - 0,% k ]

[

&3
-
&

"o
N
X

B 0.01 |

(em/s) o

W

0.002 0.002 0.002
0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 288




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.102

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

1 — e KA :0.34 1 — e KAi:0.34 | — fe K AE:0.28
0.5 0.5 0.5
0 i 0 " 0 4
0. ] 09 ] 0. ]
1 ‘ ‘ KA :0.74 1 — ‘ KA :0.96 ! — E:0.43
0 0.5 0.5
L 2 09 2 03 -
E 1 | | £ 1 [ | £ [ 1
e RA:0.67 e KAE:0.74 P K045
NS O = S O N N
B 05 1 ] BOO0S 1T \ ® 03 I \
B Y et P 1 g, i
1 | Lol [T 1 1 N O B I | 1 L T[] |
1 f KR AiE:0.37 1 I KAI:0.36 1 e R AE:0.20
0.5 0.5
0 0 0
-0.5 -0.5 -0.5
- 1 - 1 -2
0 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 40 50 60
IR (s) RFf (s) RFf (s)
NS7 ] EWA R UDAM
3R BE B ZI R R S
Q Q
. & (-0.05) . %) & (-0.05) .
- Y A . % Y 4
05 % 05 % 0.5
- & - &
0.2 0.2 0.2
Ny N
0.1 |= - 0.1 |= - 0.1
F $A4 E .@:
0.05 % > & i ; <6/ % 0.05 % > /\/ g ; > 0.05
0.02 0.02 %/ 0.02
: A : AT : i
o 0.01 o 0.01 B 0.01
o E o %4 E E E
@, QMW&(% @y L, VW sk, \C
0.005 F% ™, 0.005 B4 . 0.005 % b;ﬁ

>Y¥\o 1 ( QW | X r
M W 0.002 0.002

E

0.002 = 7%}
0.001 = 0.001 = 0.001
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il Il Ll
0.01 0.2 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.01 0.2 0.5 1
& () & () JA )

NS [

EWAE
BELRERZRARINL

UDA A

289




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.103

08 e KA 0.47
0.4 L]
04 =
08 T
08 KB 0.75
04 [ Ty [T
> -0.
é 08 [ 1 [ 1 A
i 0.8 B RfE:0.55
B 0d N
| 0.4 [ [
08 Lo [ [ 1
08 | | HRARAE:0.31
0.4
0 %
-0.4 ‘ 1
-0.8
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IR (s)
NS A
“ \‘?
, “ & (h0.05)
. 2 Y| oA
0.5 &
L o
0.2
o
0.1 | =
= o
0.05 7‘.’9/ % 1
AN
Nl T
001 | Vf/\ =
0.005 %
| %, ‘WC\%\ i
0.002 \/\
0.001 \\A 1
0.0005 |- .
0.0002
0.0001 Il L1l Il Il L1l Il Il L1l
001 0.02 005 01 02 05 1 2 5 10
& ()

NS [

08 SR :0.54
0.4 )
S N
04 \
08
08 F KA#:0.63
T 04
>~ =U. 1
g 0% A A
S .
HKAE:0.63
B o P
RJSEECTTOEEE
R |y |
04 N 1 O
08 | — SR :0.29
0.4
04 ot
08 | [ 1
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IRERHE (s)
EWAM
05K FE B 21| PR SR e
B @
. K & (h=0.05)
0.5 70-0 < “wé
i o
0.2
S
0.1 | ,\/ 7
E A
0.05 7‘.’9/ fx\/}( 2 1
0.02 w
. A
MR
B 0.01 | /6 \y -
i F IS ’
0.005 790/ v \ﬁ 1
0.002
0.001 ¥\‘\,\/ .
0.0005 - .
0.0002
0.0001 L L L1l L L L1l L L L1l
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
JA - Hi(s)

EWAE

BELRERZRARINL

— HAR — R —— AR

Eilma

=N .
8'§1 | S K AE:0.30
0 1 ﬂ'ﬁ;

04 ‘
0.8
08 — KA :0.34
0.4
T L0 isbanss-
s 04 L]
£ .08
S .
SRR 031
208 T T T 11
iisg 4 . O O
| 04 N S A I |
o I
038 SRE:0.18
0.4
0
04
0.8
10 20 30 40 50 60 70 80 90
IREFH] (s)
UDATA
Q S
. “ & (1-0.05)
% MM A
0.5
oY
0.2
IS
0.1 7
. S8
0.05 7 ]
0.02
#0.01 | A =
(em/s) %X}g 3
0.005 /7 ¥
2 & ]
0.002 %
NS
0.0005 -
0.0002
0.0001 L L1l L1 L1l L L1l
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 5 10
J& HiGs)

UDA A

290




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.104

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

g S KA 6.71 3 S KA :4.01 g S KA 1.41
§ g 8 ] 8
0 i 0 : 0 #
4 = -4 ‘ 4 =
-8 8 -8
3 H KAE:4.08 8 KA :3.48 g e RAE:1.21
= é [ 1 = 3 [ 1 = g
@ 4 < 4 il 24
E 8 = S 8 _ E
e g KA 4.46 PR HRfE:3.95 ®s SR 1.81
854 o 85 ¢ i g 4 i
= 4 I ]| 4 [ ] 4 [ o] |
r I i I 4 111
g fe K AiE:1.86 3 S RAE:1.75 g He K AE:1.01
4 4 4
4 * 4 » 4
-8 -8 -8
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSAR EWA R UDA ™
05K FE B 21| PR SR e
2 2 8
10 - ‘ (z‘) - — & oo 10 - ‘ (%f - — & oo 10 - ‘ @TJ - — @Q\‘ USA
F 7 i F 7 i F 3
R 3 > % R b > % N g > 4
- q - 9, r Q,
2 2 2
N, N, N,
1 ’\ - 1 - 1 ]
& / b e Dy e ke N
0.5 % 0.5 % 0.5 %
0.2 0.2 0.2
| 5 : »«i’ ~ »
it it i
.o Jiy ﬁ \Wd . %7 v . o Iy
- T E E - T E 74 E s R
(em/s) 5 @ 9 (em/s) & % 9 (em/s) & W Y
PR ﬁ\\\\ ] \/5 ] ] ]
0.02 0.02 Qg 0.02 A
0.01 / . 0.01 />< . 0.01 /\/—O M“ =
0.005 - . 0.005 - . 0.005 u -
0.002 0.002 0.002
0.001 L L ] L L L1 L L L1 0.001 L L L1l L L L1l L L L1l 0.001 L L L1l L L L1l L L L1l
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
ER0) e L)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 291




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.105

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

2 fc A :1.03 ) IR A 0.81 2 5 KA :0.55
1 L] | | |
i1 } ﬂ' i1
2 I 2 2
2 Fe KAl :1.58 5 FRKAE:1.35 ) FRKAE:0.53
1 I I 1 I 1 I
2 (1) % ll) " 2 (1)
S~ - S~ - ) S~ -
E ) | | - : E ) o1 - : vg ) | - :
= % — ‘ SRAE:1.33 o % T ke 1.27 & % T S KAE:0.79
®o) O TN Bl T = A
| -1 [ | =R -1 A I | -1 |
) [ [P | ) [ [ P g [ T 1
2 | I RAE:0.76 5 ‘ IR :0.64 2 HRRAE:0.26
1 1 1
0 0 ;wt 0
-1 | -1 ‘ -1
-2 -2 -2
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
328 BE %I R R
\‘? \Q G
. “ & (h0.05) . “ & (h0.05) . “ & (h=0.05)
C T T g r T T g r NS T Iy e
& Y A - & Y A - \% Y o4
05 % 05 % 05 e
- Y B o B o7
0.2 "\ 0.2 0.2
Q’\ Q’\ Q‘\
: A RN
0.05 7‘.’9/ / A > ] 0.05 709/ / % A > ] 0.05 70”/ > ]
0.02 M VA 0.02 %J\’ \/ 0.02 w\/ ’\
A o} A
001 \/ E 001 = 00l | >de s
@y, /&% S @y, / 4 (em/s) L /// @ }% 3
0.005 - 90/0 \k 1 0.005 - 90/ \ 1 0005 - ”@% %&( ]
0.002 \ 0.002 K 0.002 / %7@
0.001 . 0.001 . 0.001 /\\/\_ .
0.0005 |- . 0.0005 |- . 0.0005 | u
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 292




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.106

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

1 — H R A#:0.53 1 ‘ A :0.67 | ‘ IR :0.24
0.5 0.5 0.5
o b N N et
5 1 1 ] - |
1 e KAE:0.96 1 i R AE:0.73 ! i R fE:0.33
~ 03 - ~ 03 T ~ 03 o
E Ele 3 e
~ =] T ~ = =L ~ = = .
= 1 — S HAi:0.40 B T | RN 0.57 W T RAE:0.31
w03 P " 02 oLl \ B o3 I
| 205 A A =R 05 T | | | 05 Lo | |
it [ T[T 1 [ TP T | i [ T[T
1 | e KA :0.32 1 ‘ KA 0.29 1 HARAE:0.11
0.5 0.
0 e 0 0
-0.5 “B& —0.? ‘ -0 ?
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
7 (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
328 BE %I R R
\‘? \‘? G
! o ¢ tonts) ! o ¢ tonts) i o S trom
F o N 7 F 2 N A E B N i
05 % K - 05 % K - 05 e < )
B Qq’ B Q‘:\’ B B’})
0.2 0.2 0.2
Q\ Q’\ Q\
0.1 | = 0.1 | = 0.1 |- 1
§ 7 § 7 8 7
0.05 709/ % 1 0.05 7‘.’9/ & @( > 1 0.05 70” % > 1
0.02 0.02 0.02 A
P A i,
BE0.01 /y 0.0 0.0l ?\7"\ =

ii %< q (em/s) c,
)& 0.005 =%

&
>

¥igs

7
S
-

0.002 0.002 / 0.002
0.001 . 0.001 . 0.001 .
0.0005 —\ 0.0005 0.0005 %
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JE 3Hi(s)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 293




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.107

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

2 SR A 1.24 ) S KA 1.04 2 S iE:0.49
[o] N
1 1 1
? J===: e
) [ 3 [ 3
5 e RAE:1.79 5 i KAE:1.65 2 i KAE:0.51
: T Y] f I : \
7 0 200 A 70
S~ - S~ - S~ -
e 3 [T E 3 \ \ E 3 \
£ o ) o = o
. e RAE:1.38 KA 1.38 e KA 0.61
w2 | B2 T Tol ] I 22 T T 17
b ) A T Bl N O 1 2l I A
| 1 [ \O\ [ =R 1 N | | | 1 e
) ) O 3 I \ 3 I
5 ‘ Fe K AE:0.69 5 — e KA 0.53 2 HRiE:0.32
1 1 1
0 0 W 0 -
| ‘ | M |
2 2 2
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
\; \; G
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (h=0.05)
e T 7 g B 7 g B T
0.5 % < - 0.5 %e < - 0.5 % < s
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2

0.1 ﬂ 0.1

° :% WN@W Q'@: 0.05 :%
%%

0.1

=
S

f;\{ 1 001 ﬁ@: s
N (em/s) o E% N
0.005 =%
\\

0.002 0.002 0.002 W E i

0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 294




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.108

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

| S KA :0.92 1 e KA :0.62 | J R fiE:0.33
03 T 7] 03 ] 03
03 hd ‘.w. ‘ 03 “ 3 03 w.x
1 H KAE:0.63 1 e KA#:0.53 ! f KAE:0.30
o T 11 os T 11 os 11
E 1 | O] E 73 [ T 1 £ | |
e S ARAE:0.95 - HORE:0.72 e AR :0.36
= 1 N =l N I =1 T T 17
802 S LA ® 03 8 T8 O N O I \ B o3 N
| 205 A I =R 05 0 | | 05 A A
1 I 1 I I 1 I I I | 1 L[]
1 S KA 0.42 . I RAE:0.37 1 fe R AE:0.18
" - 3 ‘ ; L
0.5 . 05 ~ 0.5
: i N
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
\Q \Q S
. “ & (-0.05) . %) & (-0.05) . % & (h=0.05)
= T g = T g e B T
& Y A - & Y A - \% Y o4
0.5 % 0.5 %e 0.5 %
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q’\ Q\
0.1 |= 0.1 |= - 0.1 |~ _
2, Q.“(o ] 2, Q.“(o ] 2, Q.“(" ]

0.05 [~ Jw ] 0.05 P ] 005 [~ i

AN, P AND P BN, |

‘ v = i 0.01 #W

) @S ] (Cm/S)O.oo5 :0'” %
i~

N
N I 0 9 % |
I

NS
N
=

N
=
ovid
5

0.002 0.002 & \/\
0.001 = 0.001 \\V/ \ = 0.001 S t.\w 4
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 002 005 01 02 05 1 2 5 10 001 002 005 01 02 05 1 2 5 10 0.01 002 005 01 02 05 1 2 510
& () JA - Hi(s) JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 295




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.109

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

S KA 0.21 S KA 0.32 SR iE:0.29

3¢ w 08 | 3¢ w
0 " K] “”M 0 bt
03 % 03 03 w
0% ‘ 0% ! 0% ‘
06 AR :0.44 0.6 KA 0.42 0.6 e KAE:0.29
§ 4 AP ¢ 4 TP 43 BT
206 I O 028 B 06 I O O %j\tﬂgofm s 06 I O I %j\(ﬂg:o'zs
=, B0, - )
N JEssSrToEss R e e s E I SRR S ToEE |
R | L R A o L | R AN U
93 O B 03 N A I 53 I N \
S KA 0.18 R AE:0.21 fe R AE:0.13
03 | 03 | 03 N
03 ‘ 03 ‘ 03
0.6 0.6 0.6
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (h=0.05)
- T o - ERA o - EEA e
4 Y A F 0 Y A r 4 A A
0.5 % 0.5 %e 0.5 %
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q’\ Q'\
0.1 |= - 0.1 |= - 0.1 |~ _
- A S 7 3 %
0.05 7‘.’9/ £> 2 1 0.05 7‘.’9/ > 1 0.05 70”/ > 1
0.02 A 0.02 0.02
e A
i 0.01 |- — i 0.01 |- — B 0.01 | —
sy, ww& S @, /%{Q \,6\/?\‘ 4 (em/s) c, L\&X g
0.005 % 0.005 % 0.005 N4 d i
KA A KN ’ AR ’ I AN |
0.002 \A 0.002 \‘\ 0.002
i v QAN A =
0.001 @ 0.001 A 0.001
/ V\Z E = \’\/\7 E R 7 XJ E
0.0005 - . 0.0005 - . 0.0005 u -
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 L L ] L L L1 L L L1 0.0001 L L L1l L L L1l L L L1l 0.0001 L L L1l L L L1l L L L1l
: 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 : 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 : 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
J&A #iGs) JA () JA ()

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 296




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.110

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

S K Ai#:0.38 e KA :0.38 J KB :0.15

5 w i - 5
0 sl 0 L 0
04 ' w - 0.4 A 04 >
038 0.8 038
83 - FRAE:0.64 8% X KAE:0.56 8§ e KAE:0.29
N 0 bl Wm«u 20 qummmm 4 o0 " Wity
< .04 = = 04 ‘ & < .04 o
E 08 E 08 £ .08
— i KAIE: 0. — fy - B KA 0.
B 08 | | ‘ Fe KAl :0.50 B8 — ‘ HT?({E 0.54 B 08 — — HeRAE:0.24
g o4 : ‘ ‘ R NN AT \ B od N R NS N
| 4 \ \ [ R 4 [ T \ = 4 I B o i B
o \ \ 1 04 I A \ o I N N N
8'§ | RfE:0.27 8‘§ KA :0.21 8'§ R :0.11
0 w ' 0 iy 0
0.4 ‘ 0.4 0.4
038 -0.8 08
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
IR (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSAR EWA R UDA ™
05K FE B 21| PR SR e
Q Q g
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (h=0.05)
e T mrans e T mrans e T myant
Y Y A F 0 Y A r 4 A A
0.5 % 0.5 %e 0.5 %
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q\ Q‘\
0.1 |= - 0.1 |= - 0.1 |~ _
- $A S 7 S 7
0.05 709/ > 1 0.05 709/ > 1 0.05 70”/ > 1
0.02

0.02 A@A 0.02
il y
001 A 001 |
6>< q »& S (em/s) c,
N | KN |
A\A 0.002

0.005

0.002 KW \,\ 0.002
0.001 W 0.001 0.001

= CRNE % \__/ E R \“7\_ E

5
ot
$2:4

s

oS
=
!
L

0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 L L L1l L L I L L I 0.0001 L L L1l L L L1l L L L1l 0.0001 L L L1l L L L1l /- L1l
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l 0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A ) A ) J& ()

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 297




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.111

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

0.4 S KA 0.18 04 S KA :0.19 0.4 S KB 0.07
02 : 02 : 02
34 5 : S RRR
813 — RKKME:0.24 813 T ‘ | iE:0.23 81§ ‘ — Al :0.12
T 02 I A T 02 \HHM\‘ r = 02 \m\\
- e = A - A
P e 1:0.17 R :0.21 K :0.13
w04 T T T T 1 - S I 204 B
B 02 S PR O P - P S O O A O B & 0z N
| 02 O A O | | =R 02 T I [ [ | 02 Y Y o I | [
52 N O ] ] A B 92 N O B
8'42‘ — S K A#:0.10 8‘3 ‘ I RAE:0.11 8'3 S RAiE:0.06
0 " ‘Mw 0 *” " 0
0.2 02 % 0.2 i
04 L | 04 ‘ 04
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
% & g %, « 3 “, é\‘@
01 - T — AL, 01 - T — AL, 01 — L Lo
:0 0‘0, N » Q_m"-’z :0 o'g/ N » Q_m"-’z :0 %, ) o Q_S’«‘:
0.05 7'”} ] 0.05 7”} ] 0.05 7'0} ]
i o i o I o
0.02 /N 0.02 \ . 0.02 .
> % &
0.01 |- M 2 7 0.01 |- 2 7 0.01 | 2 7
= %7 = %7 F (07
0.005 W ' 0.005 /]j/< @( 4 0.005 R M T
0.002 0.002 0.002 v
" N " "
FE0.001 | - FE0.001 | - HE0.001 | —
(cm/s) :‘?g / ’\/\ : (cm/s) :‘?g // [\//\/\/\i\/ : (cm/s) :0_0 % :
0.0005 %, W ] 0.0005 %, \Aj ] 0.0005 N % M a
0.0002 — 0.0002 — 0.0002 = —
0.0001 — 0.0001 — 0.0001 | —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 L L ] L L L1 L L L1 0.00001 L L L1l L L L1l L L L1l 0.00001 L L L1l L L L1l L L L1l
: 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 : 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 . 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
JA () JA - Hi(s) JA ()

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 298




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.112

— HAlR —— 8BAlR2 — #HAS3 £illma
40 S KA :5.26 40 e KA :5.68 m S iE:2.62
20 20 20
0 Q 0 0
20 20 20
-40 -40 -40
‘2‘8 I KA :20.42 Azlg e KA :17.38 38 I KAE:4.76
o 0 A 2 0 2 0 »
~ 20 ! \E -20 = 20
E o § 40 § -40
£ . ) . . P
% 38 ‘ HORE:10.42 % 38 ‘ R A#:9.39 % ‘2‘8 S RAE:5.14
= 0 a = o Ny = 0 °
=00 i 20 } =20
-40 -40 -40
40 S KA :5.11 4 I RAE:6.02 4 IR AfE:2.22
20 20 20
0 - 0 0
20 20 20
40 -40 -40
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
B & D
10 - ‘ (%f - - < o) 10 - ‘ (%f - - SIS 10 ‘ QTJ - — @Q\‘ (2000,
70_0 < B ) A ) 70.0 < B ) A 7% < B S %
[ Q, [ Q, [ 9,
2 2 2
N, N, N,

AW i W k
ANp [ AN 2% RNy

P A AR < i v

A | \ o

i i
B0 = 3 = = 1 \f =
(em/s) & % N (cm/s) o q (em/s) Lo % W A 3
0.05 ~% 0.05 =% 0.05 N4
2 3% ) | 2 ) | 2 % h |
0.02 k 0.02 \ 0.02 %\
4 \ \ //><
0.01 . 0.01 = 0.01 .
0.005 0.005 0.005
0.002 0.002 0.002
0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.0l 0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l 0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l 0.02 005 0.1 02 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )
NSAH M EWAM UDZATA

BOLRESERARIML 299




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.113

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

4 S AE:1.69 4 IR A 1.81 4 IR KAE:0.72
3 jor % ‘ ; :
_42; - '% -AZ‘
4 HRfE:2.10 4 K AiE:1.61 4 RE:0.70
= 5 o] = b [ 2
D g > > g ke (2) =
S~ - S~ - S~ -
5 4 L 5 4 L] E 4
E o R e o ) & o -
p e KA 1.43 KA 1.62 KA 1.16
5 g [ [ 1 o g [ [ [ T [ = ‘2‘ T 1
b 2 IR = et ! B 2 1
= 4 = A = 3
4 4 4
4 HRAE:1.03 4 IR :0.99 4 IRRAE:0.31
2 2 2
0 - 0 0
i _421 -%
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
328 BE %I R R
\‘? \Q G
. % & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (h=0.05)
9 Y Y A4 E 0 Y A r 0, A A
05 % 05 % 05 e
L & - N’ - oY
0.2 A/ K>< 0.2 E 0.2
o o 5
0.1 | I\ E 0.1 | A = 0.1 | =
= oA o oA F oA
0.05 %/ %@()w > 0.05 %/ bé%éé@?x;& > 0.05 0’”/ »é §/ ¥
0.02 0.02 0.02 \/W //\\/
001 | = 001 | = = H0.01 | \ =
(em/s) to, / M = (em/s) e, / &vl k . (em/s) -, 7>< W ﬂ

0.005 0.005 0.005 ¥
L %, i L %, i L %, % v

0.002 0.002 0.002
0.001 = 0.001 = 0.001 =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 300




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.114

— HAlRl —— #HAlR2 — #HARS HiRlR4
20 | S KA :8.48 20 e KA :7.30 20 Je A fiE:3.81
10 10 10
0 v 0 " 0
210 W -10 -10
20 20 20
20 I KAE:10.65 20 I KAt :7.43 20 e KAiE:4.01
10 Lo 10 [ 10
% 0 % 0 + 500 ”
<0 ek % 10 e < -0
E 20 E 20 5§ 20
— e [:8. — fy i:9. - e KA 4.
i 20 T S K AiE:8.22 w20 T fie KAE:9.87 = 20 T S KAE:4.44
® 10 I AT 10 A - ® 10 I
= 9 [ \ = 0 \ I = 0 “p
T - 10 11 o0 .
20 20 20
2 ‘ it :4.58 0 Bkli:4.17 o BK:2.10
1 1 1
410 ‘ -10 — -10 -
20 20 20
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IREF] (s) [REH (s) TR (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
B & D
10 - ‘ (z‘) - - < o) 10 - ‘ (z‘) - - SIS 10 ‘ QTJ - — @Q\‘ (2000,
g g oA g 2 oA F 2 A
) 2, o > 4 ) 2, o > 4 i ,% o > A
- q - 9, r Q,
2 2 2
N, N, N,
1 . 1 A | 1 =
2, 7 %0 m 7 0.5 % b

/} Bﬁ ] | |

=

i

B

=N
2
oS

EAY g 0 \ g LAY T 1
@y, 4 @y, 4 @, fQ g
0.05 ~% 0.05 =% 0.05 N4
9 ] 7 > | 270 RVE
0.02 0.02 0.02 %
0.01 . 0.01 . 0.01 7
0.005 0.005 0.005
0.002 0.002 0.002
0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )
NSAH M EWA R UDZATA

BOLRESERARIML 301




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.115

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

=N . =N . =N .
8'3 ‘ S KAE:0.20 % ‘ S KA :0.15 8'3 S KB :0.10
) o] : - .
31 i i 84 :
8:3 — e KAE:0.19 8:% — l?ij(ﬂE:O 17 8:421 — ‘ KA :0.11
5 0 oot D0 i : DD e
T 02 ] = 02 N B ’T“ = 02 ] m")
S -0.4 3 -04 S -04
S —— Kl o S ——
=04 T T o T 7 HA02 T e e e e e e e e e e e B
B 02 I P LT \ \ B0 i i LS O N O O 2 O R N \
S I | | E 1 I = I W I | |
0.2 0.2 0.2
52 I \ \ iy O S O \
0.4 KB 0.08 04 FKAi:0.08 04 R E:0.04
o 4 o) : o n
-0.2 -0.2 -0.2
-0.4 -0.4 -04
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70
W (s) R (s) D (s)
NSH A EWA R UDA
032 FE B | P SR
. 2 p 2 p 2
01 . - SIS 01 . - < o) 01 e — o0
y :00 Qg/ N o @“"E o :% ?0/ N o @“"E o *% 9.0/ N o Q_@:
NI ] R ] I & ]
- & - & - &
0.02 0.02 A 0.02
\ A o \ > o
0.01

. 0.01 |- A . 0.01 |- .
% : ] & : A %
& & S
S 2, g g, S
N} & NS 0.005 & AN

0.005 [~ /& & ] 0.005 = é&( ] <%,

0.002 / Y M 0.002 \’\/\/Jé %/ 0.002

0001 | = 0001 | N = 0001 |

s, / / q s, &Q} N s, // /
0.0005 0.0005 =%

0.0005: 2 \W ] % \@ 1 %

R
NS R
3

0.0002 |5 = 0.0002 |5 = 0.0002 5 =
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il Il Il Il L1l 0.00001 Il Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
0.01 0.2 0.5 2 5 10 0.0 0.2 0.5 1 2 5 10 0.0 0.05 01 02 0.5 5 10
A () A () &)

NS [

EWAE

BELRERZRARINL

UDA A

302




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.116

— HAR — #HiflE2 HAIRS BiA R4

6 S KA :3.55 6 S KA :3.15 6 S iE 1.42
3 o 3 ‘ 3 -
2 e 2 s d o
% Pl % %
6 e KAiE:4.07 6 KA :2.38 6 F KAE : 1.40
$ b $ T § \
z 28 L 70 S 73 4
g 3 1 g 2 111 g 3 \
- A :4.20 = i KAE:3.10 b B Cif 1.58
=6 T T 1 - = T T 17 | =6 T T 1 -]
®o3 I 72 3 Lo w3 ol
| 3 | | =R 3 N M | | 3 A |
3 [To 3 O 3 T
6 ‘ S K AfiE:1.48 6 ‘ e R AE:1.01 6 S RiE:0.98
3 3 3
0 o 0 " 0 %
3 Fﬂ -3 # -3
-6 6 6
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
2 2 8
10 - ‘ (%f - - < o) 10 - ‘ (%f - - SIS 10 ‘ @TJ - — @Q\‘ (2000,
E 2 A E 2 A E 2 p
R 3 > % R b > % i L, g > 4
[ Q, [ Q, [ 9,
2 2 2
N, N, N,
1 - 1 - 1 .
C 9\7 C %7 r %7
0.5 %o A 7 0.5 % 7 0.5 % i
0.2 é( 0.2 ﬁ 0.2
# # b
. A < A o] - | A
. AN ke AN AV o N ¥ . AN
- 0.05 % QQAJ | - 0.05 % / ] 005 %e A \/ ¢/
e B X | AN |
0.02 0.02 % 0.02 %/V
0.01 - 0.01 / - 0.01 =
0.005 - . 0.005 - . 0.005 u -
0.002 0.002 0.002
0.001 L L ] L L L1 L L L1 0.001 L L L1l L L L1l L L L1l 0.001 L L L1l L L L1l L L L1l
: 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 : 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 : 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
JA () JA - Hi(s) JA ()

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 303




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.117

— HAlR —— 8BAlR2 — #HAS3 £illma
S KA 031 fe KA :0.18 S RfE:0.15
02 e 03 L *‘W 02 L %
02 — 02 ———T 02 - ‘
04 04 04
04 e KA :0.26 04 F KAE:0.37 04 e KAE:0.15
ER N - I g N - L3 “Ww
5 04 5 01 5 04
204 B EAILGD a0 B o o 04 T 111 HA18
B 02 R PR W B 07 PR YN R N O B O O IO & 0z I P P
| 02 [ A I I | =R 02 I | | | | 02 N I
02 N N N ot S D il I
0.4 | S RAE:0.12 0.4 ‘ I RAE:0.11 04 I RAE:0.12
0.2 02 0.2
09 - g‘ 09 - ;@; 03 it
0.4 -0.4 -0.4
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDA ™
05K FE B 21| PR SR e
\Q \Q G
. “ & (-0.05) . % & (-0.05) . “, & (h=0.05)
= T g = T g e B T
4 Y A F 0 Y A r 4 A A
0.5 % 0.5 %e 0.5 %
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q\ Q'\
0.1 |= - 0.1 |= - 0.1 |~ _
- $A S 7 S NG
0.05 7‘.’9/ {/ 2 1 0.05 7‘.’9/ > 1 0.05 70”/ > 1
0.02 / 0.02 /\ 0.02
RN v
B 0.01 |- - B 0.01 | ,\ — B 0.01 | —
L AR | LR | LT |

N0 20N U 0. 6/2 40, S B N 0. 9,7 ?
WAL | L LF W |
B \SUE 7 TAL Y AL

0.0005

0.0002 0.0002 0.0002

0.0001 Ll L1l Ll I Ll I 0.0001 I
0.0 2 0.01

I L I L I 0.0001 I L1l L I Ll I
0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 0.01

0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10

JE i) JE i) JE (s

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 304




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.118

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

| — S KB :0.44 1 ‘ S KA 0.39 | ‘ SR iE:0.24
0.5 0.5 0.5
0 i 0 mmm " 0
03 03 -0 ﬁ'
1 KA :0.96 1 K fE:0.75 ! R fE:0.38
_os I I 03 ] _ o3 T
e 02 \ \ g 03 B g 0 T
o Al 0.53 b Al 0.57 P S 0,45
k. HX ‘0. HZ 10, 0.
2l I O O =l I =1 I
w03 AP T T O ® 03 IR TP VR PO OO B o3 I O N
| 205 | | | | | | =R 05 | |0 | | | | 05 | | | | | |
] [P 1 1T 1T 1 . [P 1T 1T 1 . [ 1T 1 1
1 - fRE:0.48 I R 0.41 1 R :0.21
0.5 0
0 Wn 0 M 0
02 [ 0. [ 02 f‘
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
IREF] (s) IRERHE (s) TR (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
B & D
. % & (h=0.05) . %) & (h=0.05) . % & (h=0.05)
8 K V Q('OE 8 4 > Q('OE S 4 > Q?":
0.5 % 0.5 %e 0.5 %
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q\ Q‘\
0.1 |= - 0.1 |= - 0.1 |~ _
005 e N Nl 0.05 e N %, N

;3 = 0. ¢ VA g 1001 i

SR PYNG T A |

0.005 |~ ~/ KN& 1 0.005 - 0/% V 1 0.005 27 &\\ ]

0.002 / V\ 0.002 N 0.002

0.001 \ - 0.001 - 0.001 =
o . o . o / \—M 3

&
e
e

&
%;}?

0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 L L L1l L L I L L I 0.0001 L L L1l L L L1l L L L1l 0.0001 L L L1l L L L1l /- L1l
0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l 0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10
A ) A ) J& ()

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 305




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.119

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

SR AE:0.12 e KA :0.09 SR E:0.09

03 | 03 | 03
0 g 0 Ao 0 | :
-0.2 ‘ -0.2 &‘* -0.2
-0.4 -0.4 -0.4
04 B RAE:0.20 04 i RfE:0.22 04 B RAE:0.11
2 0 %0 e : oty : %0 %M
R ) e e A s %\“ e 02
£ 04 A 5 04 A £ 04 -
2 M T s e S e e e e . O I S
= L O O s \ PSR S O B B B \ - B0z \
| 02 N A | =R 02 L B A | L | 02 | o | |
04 I I | 04 N N O I | [ T 1 04 [ T T 1 |
04 ‘ SR AE:0.09 04 IR AR :0.08 04 HRRAE:0.06
0.2 0.2 0.2
0 —— 0 - 0
-0.2 ‘ -0.2 -0.2
-0.4 -0.4 -0.4
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
328 BE %I R R
. @ . @ P 2
ol 2 & (h=0.05) ol K & (h0.05) o1 2 & (h-0.05)
:0 0‘0, N » Q_m"-’z 70 o'g/ N » Q_m"-’z 70 0'0/ ) o Q_S’«‘:
0.05 7'”} ] 0,057”/ ] 0.05 7'0} ]
B & B & i &
0.02 b 0.02 b 0.02 b
> % &
0.01 |- /7"«\?%)& . 0.01 |- A N 2 . 0.01 |- 2 =
| I A 00t @ B
0.005 7%0, = o 1 0.005 7%0, /\/%V o 1 0.005 70'090/ % o 1
0.002 \3/ 0.002 Z V 0.002 /\7 X\ A
J# 0.001 | \/ R JE0.001 | E JE0.001 | =
@k, // @30‘\ q sk, // Y @, W ¥
0.0005 =4 4 \‘\/V“;% . 0.0005 =4 00{/// v ] 0-0005 17 000 1
0.0002 = — 0.0002 = = 0.0002 = —
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
’ 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 ’ 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10 : 0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 306




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.120

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

| | R AE:0.56 1 ‘ IR A 0.41 | — IR RAE:0.24
0.5 0.5 0.5
o bt
03 o -0.% — 03 ! B‘ —
1 R AAE:0.73 | R fE:0.84 ! K fE:0.26
0 : I 0 8 I 0 (5) ]
R = == £} B
e i [:0. e I ;0. — e KA 0.
= 1 — f K fE:0.83 o 1 T K E:0.76 W — R fE:0.31
'}E{J 0.(5) } i ‘ 'i:g 0.(5) T i i } } 'EJ 0.(5) —l
=R I | = | | =R | |
02 G 02 I A 02 -
1 ‘ R AE:0.37 1 ‘ IR AE:0.29 1 fe R AE:0.13
0.5 0.5
0 0 0
0.5 ! 0.5 ! 0.5 =
. A ]
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120
IR (s) MRERE (s) MR (s)
NS A EWA A UDA M
3R BE B ZI R R S
& Q D
. “ & (h0.05) . “ & (h0.05) . “ & (h=0.05)
5 T man v ann: £ T man v anss = T T v ans
N2 Y A C & Y oA C N2 > A
0.5 & 0.5 & 05 e
- Y B o B o7
0.2 0.2 0.2
Q\ Q\ Q‘\
0.1 |- % 0.1 |- . 0.1 | =
S 9 § 1 8 9
0.05 7‘.’9/ ﬁo > 1 0.05 7‘.’9/ y > 1 0.05 70'”/ é > 1
0.02 V/\% 0.02 //\u v . 0.02 P
R Eshr : i
o 0.01 | } jE0.01 M% o 0.01 | 4
o F % o {\&m

o
>4

-~ o O B 274 %
N

0.005
; 0/%
0.002

0.001 = 0.001 . 0.001 \\@E =
0.0005 0.0005 0.0005
0.0002 0.0002 0.0002
0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.0001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll
001 0.02 0.05 0.1 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 0.1 02 05 1 2 5 10 0.0 0.02 005 01 0.2 0.5 1 2 5 10
& () & () JA )

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 307




311 KFEFL—ZHARE HR)

No.121

— AR —— HAR2 —— AR BiA R4

SR Aif:0.24 S KA :0.18 S KB :0.13

03 03 03
. T .. ] .
0 L AM%}W 0 T 0 .
02 ' il 02 — 02 o
04 04 04
04 | %kﬁ:OSZI 04 F KA :0.29 04 FRAE:0.12
0.2 0.2 & 0.2
N T TS FR TR TR o " ™ It b bbb o i i o
£ 04 L& 1 E 04 ‘ E 04
~ =] T ~ = =L ~ = = .
=04 ‘ ‘ ﬁjtﬂcé?o.m w04 | e RA#:0.31 04 ‘ | S KAE:0.15
202 i — ‘ " 02 ! & 0z - I
=02 } } = 02 } T = 02 | }
04 04 04
0.4 KB 0.12 04 ﬁ'ijtﬂ[z:o,lsl 0.4 I K AE:0.06
0.2 0.2 0.2
0 O — 0 - %W 0 :
02 - 0.2 | 02 ~
04 04 04
0 10 20 0 10 20 0 10 20
IREF] (s) IRERHE (s) IREFH] (s)
NSA [ EWAM UDATA
05K FE B 21| PR SR e
‘ @ ‘ @ B D
01 - e — & oo 01 - e — & oo 01 e — < o0n)
) :0_0 Qg/ N Y Q_Q"JE ) 70.0 2 N o Q.@E ’% 9.0/ K o R 94
O i 0.05 PRy ] 0.05 = :
[ 3\ B 3\ [ S,
0.02 /\/\ ¥ 0.02 /\N‘ ¥ 0.02 ¥
VvSA A
0.01 | 1 0.01 | 1 0.01 [ 7
= QQ ): $A = oA F $A
0.005 %< A & 0.005 \\/\, & 0.005 R 74 s
/ A

0.002

0.002 0.002

J0.001 S = JE0.001 | =

\<\- N (cm/s) o N
0.0005 =%

JE0.001 1= = =
/sy / Q q @/ f,
0.0005 % 0.0005 %

N

S
NV
I

L X&, i L Xo, \_\/\/ i L

0.0002 |5 \—\/\/ = 0.0002 |5 = 0.0002 5 \>< i
0.0001 [~ — 0.0001 [~ — 0.0001 > —
0.00005 0.00005 0.00005
0.00002 0.00002 0.00002
0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il L1l Il Il L1l 0.00001 Il Il L1l Il Il Ll Il Il Ll

0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.01  0.02 005 01 02 0.5 1 2 5 10 0.0l  0.02 0.05 01 02 0.5 1 2 5 10

A () A () &)

NS [ EWAE UDA A
BELRERZRARINL 308




